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Έγινες viral στο tik tok; 
Πόσα likes πήρες στο 

instagram και πόσα views 
στο Youtube; Eρωτήσεις που 
μέχρι πριν μερικά χρόνια 
δεν είχαν καμία σχέση με 
την πολιτική και τις εκλο-
γικές αναμετρήσεις, αλλά 
τώρα είναι αναπόσπαστο 

κομμάτι της επικοινωνιακής στρατηγικής κάθε 
υποψηφίου. Διαδίδεις το μήνυμα σου φθηνά 
και σε ευρύ κοινό. Ίσως το κοινό που θέλεις 
να σηκώσεις από τον καναπέ. Μπορείς όμως 
να είσαι σίγουρος ότι αν γίνεις trend στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης θα εκλεγείς; Αυτό είναι 
και το μεγάλο ερώτημα των υποψηφίων που επι-
στρατεύουν ειδικούς για να διαχειρίζονται κάθε 
τους ανάρτηση, μελετώντας προσεχτικά ακόμα 

και την ώρα που η ανάρτηση θα ανέβει σε κάθε 
μέσο. 

Πώς μπορούν τα likes να γίνουν ψήφοι; Η απά-
ντηση σύμφωνα με τους ειδικούς είναι ότι δεν 
μπορούν. Οι εκλογές είναι μια συνισταμένη 
πολλών παραγόντων και οι εντυπώσεις που 
αφήνει μια καλή ή κακή- σε κλίμακα απήχησης- 
ανάρτηση, δεν μπορούν να αναπληρώσουν την 
προσωπική επαφή, την δυναμική του εκάστοτε 
κόμματος ή παράταξης (αν μιλάμε για αυτοδιοι-
κητικές εκλογές). Λειτουργούν επικουρικά ή και 
καταστροφικά μερικές φορές, αλλά δεν είναι 
βαρόμετρο πολιτικών εξελίξεων. Κάποτε άλλω-
στε, μιλούσαμε για τα 15 λεπτά δημοσιότητας 
που κάποιος μπορεί να επιδιώκει. Το να γίνεις 
γνωστός, για όποιον λόγο, δεν σου εξασφαλίζει 
και μία εκλογή. Έτσι είναι και τα μέσα κοινωνι-
κής δικτύωσης. Η ανάρτηση θα μείνει στην αρχι-

κή σελίδα κάποιου για κάποιες ώρες ή μέρες και 
μετά θα έρθουν άλλες και άλλες αναρτήσεις. 

Ναι οι εποχές έχουν αλλάξει. Οι εκλογές όμως 
κερδίζονται με το μήνυμα που θα μπορέσεις να 
μεταδώσεις σε όλα τα κοινά. Να σηκώσουμε 
τους νέους από τον καναπέ, να βρισκόμαστε κο-
ντά σε κάθε πολίτη, ακόμα κι αυτόν που δεν έχει 
πρόσβαση στο διαδίκτυο. Εκείνον που προτιμά 
να σε συναντήσει στο καφενείο της γειτονιάς, 
στην πλατεία του χωριού, στην κοινωνία. Σύμμα-
χος αλλά και κίνδυνος το πληκτρολόγιο και αυτό 
είναι κάτι που κάθε υποψήφιος πρέπει να γνω-
ρίζει. Σε μια εποχή λοιπόν που όλα αλλάζουν με 
καταιγιστικούς ρυθμούς, οι πολιτικοί πρέπει να 
προσαρμόζονται, να μεταδίδουν τις ιδέες και τα 
μηνύματα στους πολίτες όπως μπορούν αλλά να 
μην εγκλωβίζονται. Η ανθρώπινη επαφή είναι 
πιο αναγκαία από ποτέ!

Κερδίζουν τις εκλογές  
τα social media; Της Άρτεμις Γκούρλια 

Δ/ντρια Έκδοσης
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Ένα πανηγύρι που όμοιο του δεν έχει ξανα-
δεί η Ανατολική Αττική διοργανώθηκε για 

τον εορτασμό της Ζωοδόχου Πηγής το τετραή-
μερο 19-22 Απριλίου στον Δήμο Αχαρνών. Μια 
ανεπανάληπτη διοργάνωση η οποία έφερε στο 
Μενίδι χιλιάδες κόσμου, οι οποίοι κατέκλυσαν 
κάθε γωνιά της κεντρικής πλατείας, αλλά και 
τους γύρω δρόμους. Κόσμος όχι μόνο από γει-
τονικούς δήμους, όπως η Νέα Φιλαδέλφεια, η 
Νέα Ιωνία και το Νέο Ηράκλειο, αλλά ακόμη και 
από τη Νέα Σμύρνη, τον Ωρωπό και τη Σαρωνίδα 
ήρθαν για να απολαύσουν κορυφαία ονόματα 

της διασκέδασης.

Το πρόγραμμα κάθε βραδιάς άνοιγε με χορευ-
τικά από τους τοπικούς συλλόγους της πόλης 
για να ακολουθήσει μια μεγάλη συναυλία. Την 
πρώτη βραδιά το κοινό υποδέχθηκε ο συνθέτης 
των μεγάλων επιτυχιών Κυριάκος Παπαδόπου-
λος. Τη δεύτερη το κοινό ξεσήκωσε η Δέσποινα 
Βανδή με τους Kings σε ρόλο γκεστ, πριν κλεί-
σει τη βραδιά ο Χρήστος Μενιδιάτης. Το βράδυ 
της Παρασκευής ο Γιάννης Πλούταρχος με την 
κόρη του Κατερίνα και το επιτελείο του για πάνω 

Τέσσερις μέρες 
ψυχαγωγίας  

και διασκέδασης  
με χιλιάδες κόσμου 

στις Αχαρνές!

Ρεπορτάζ: Άρτεμις Γκούρλια

Η «Φωνή» βρέθηκε στο τετραήμερο των 
εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Ζωοδόχου 

Πηγής και σας μεταφέρει το κλίμα, πλούσιο 
φωτογραφικό υλικό και την απάντηση του 

Πρόεδρου της ΔΗΚΕΑ, κυρίου Γιάννη Νίκα  
για το κόστος της διοργάνωσης.

από 2,5 ώρες ξεσήκωσε τον κόσμο. Το Σάββα-
το, τελευταία μέρα των εκδηλώσεων, πάνω από 
4000 άτομα βρέθηκαν στην πλατεία δημαρχείου 
για παραδοσιακό γλέντι με Χαρά Βέρρα, Σαφέ-
τη, Κονιτόπουλο, Μαραγκάκη και Μπρέμπο.

Ένα τετραήμερο το οποίο έγινε θέμα συζήτησης 
σε όλη την Αττική, αλλά και σε μεγάλους τηλε-
οπτικούς σταθμούς, αποδεικνύοντας πως κάθε 
σωστή προσπάθεια μπορεί να αποφέρει πολλα-
πλάσια οφέλη για έναν δήμο.

Ιδιαίτερη μέριμνα είχε γίνει από τον Δήμο και 
τη ΔΗΚΕΑ τόσο για την τεχνική υποστήριξη που 
ήταν εξαιρετικής ποιότητας, και που συναντάς 
μόνο σε μεγάλες συναυλίες. Παράλληλα έμφα-
ση είχε δοθεί τόσο στους τομείς της ασφάλειας 
όσο και σε αυτή των προληπτικών μέτρων με 
αποτέλεσμα τα πάντα να λειτουργήσουν άψογα.

Όπως σε κάθε τέτοια περίπτωση μεγάλη συζή-
τηση έγινε για το κόστος της διοργάνωσης. Αυτό 
όμως πριν τις εκδηλώσεις, αφού κατόπιν όλοι 
αντιλήφθηκαν πως επρόκειτο για ένα event μο-
ναδικό για τα δεδομένα της περιοχής, ένα event 
που κανείς δεν περίμενε πως θα διοργανωθεί 
από έναν δήμο.
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Επαγγελματισμός, συνέπεια, διάθεση και πολλή 
δουλειά αντανακλούν στο τελικό αποτέλεσμα 
και απέφεραν πολύ μεγαλύτερα οφέλη στις 
Αχαρνές. Η εξωστρέφεια και η αλλαγή της γε-
νικότερης εικόνας δεν έρχονται με λόγια, αλλά 
με πράξεις και με τέτοια γεγονότα που κάνουν 
την πόλη να μπαίνει στην επικαιρότητα με θετι-
κό πρόσημο. Άλλωστε δεν είναι τυχαίο πως τα 
social media κατακλείστηκαν από θετικά σχόλια 
και συγχαρητήρια από χιλιάδες δημότες που 
απόλαυσαν τους αγαπημένους τους καλλιτέ-
χνες στην πόλη τους απολύτως δωρεάν. Στο 
βωμό βέβαια της προεκλογικής τους εκστρα-
τείας κάποιοι υποψήφιοι, αν και κάθε βράδυ 
απολάμβαναν τις συναυλίες χορεύοντας στην 
κεντρική πλατεία, θεώρησαν σκόπιμο να σπε-
κουλάρουν θυμίζοντας παλαιοκομματικές και 
απολύτως ξεπερασμένες πρακτικές.

Ο κόσμος όμως είναι αυτός που κρίνει και απέ-
δωσε τα εύσημα στον Δήμαρχο Σπύρο Βρεττό, 
τον πρόεδρο της ΔΗΚΕΑ Γιάννη Νίκα και τη δη-
μοτική Αρχή, επιβραβεύοντάς τους με συγχαρη-
τήρια για τη μεγάλη προσπάθεια.

«Κάνουμε κάθε χρόνο ό,τι καλύτερο μπορού-
με για τους συνδημότες μας»

Κ. Νίκα, τελικά το πανηγύρι της Ζωοδόχου Πη-
γής είχε τεράστια επιτυχία.

Αυτό δεν θα το πούμε εμείς. Αυτό το ακούμε 
με χαρά από τους συνδημότες μας οι οποίοι για 
τέσσερις μέρες διασκέδασαν και ψυχαγωγήθη-
καν. Εμείς χαιρόμαστε που όλα πήγαν καλά και 
καταφέραμε φέτος να ανέβουμε ένα βήμα πιο 
ψηλά από πέρσι και να κάνουμε μια καλή διορ-
γάνωση. Όπως ήθελε ο Δήμαρχός μας, όπως 
θέλαμε όλοι στη δημοτική αρχή και από ότι φαί-
νεται το πετύχαμε.

Δεν έλειψαν πάντως τα σχόλια για το μεγάλο 
κόστος.

Εμείς ό,τι κάνουμε, το κάνουμε με διαφάνεια. Τα 
πάντα είναι δημοσιευμένα και μπορεί ο καθένας 
να κρίνει τι και πόσο κόστισε. Αυτό που δεν μπο-
ρούμε να μετρήσουμε είναι την υπεραξία που 
δίνει στην πόλη μας ένα γεγονός, που έφερε 
χιλιάδες – χωρίς υπερβολή – κόσμου από άλλες 
περιοχές. Παράλληλα οι επαγγελματίες της πό-
λης μας έμειναν απόλυτα ικανοποιημένοι, ενώ 
επιτέλους είδαμε νέους ανθρώπους να διασκε-
δάζουν τα βράδια στο Μενίδι και να μη φεύγουν 
για άλλους δήμους. Γι’ αυτές τις μέρες ήταν αντί-

στροφη η διαδρομή. Άλλωστε εμείς ως Δήμος 
με την καθοδήγηση και τις σαφείς κατευθύνσεις 
του Δημάρχου Σπύρου Βρεττού φροντίζουμε 
να βοηθάμε διαρκώς τους συνδημότες μας. Η 
ΔΗΚΕΑ για πρώτη φορά έχει πραγματοποιήσει 
τόσο μεγάλο κοινωνικό έργο, με το Κοινωνικό 
Φροντιστήριο, τη φοιτητική συγκοινωνία, τα κοι-
νωνικά ιατρεία που έρχονται και ένα σωρό άλλα.

Και τώρα τι έπεται;

Έχουμε πολλά πράγματα ακόμη να κάνουμε 
προς την κατεύθυνση του πολιτισμού που θα 
δώσει ώθηση στον Δήμο μας να βγει μπρο-
στά. Ο Δήμαρχός μας έχει ένα όραμα κι εμείς 
από την πλευρά μας εργαζόμαστε σε αυτή την 
κατεύθυνση. Δικαιούται τα συγχαρητήρια όλων 
μας για το έργο που παράγει για να αλλάξει την 
πόλη μας. Όσο για το πανηγύρι, εγώ θα ήθελα 
να ευχαριστήσω πρώτα από όλα τον Δήμαρχο 
και από εκεί και πέρα όλους τους συναδέρφους, 
τους εργαζομένους της ΔΗΚΕΑ και του Δήμου 
που εργάστηκαν σκληρά, τους καλλιτέχνες που 
ήρθαν στην πόλη μας και φυσικά τους περισσό-
τερους από 15 συλλόγους που με τη συμμετοχή 
τους κόσμησαν τις εκδηλώσεις.
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Παρά το γεγονός πως βρισκόμαστε πέντε 
περίπου μήνες πριν τις επερχόμενες αυτο-

διοικητικές εκλογές, στον Δήμο Αχαρνών δεν 
φαίνεται να λειτουργούν με αυτό το κριτήριο. 
Η δουλειά συνεχίζεται με αμείωτους ρυθμούς 
ή μάλλον εντείνονται, καθώς η πόλη μοιάζει με 
εργοτάξιο. Δεκάδες είναι οι γειτονιές των Αχαρ-
νών, όπου πραγματοποιούνται μικρότερα ή με-
γαλύτερα έργα, τα οποία βρίσκονται στην τελική 
τους ευθεία πριν παραδοθούν προς χρήση από 
τους δημότες.

Η «Φωνή» μέσα από το ρεπορτάζ επιχειρεί να 
καταγράψει τα έργα που απασχολούν αυτή τη 
στιγμή τις υπηρεσίες του Δήμου και τα οποία 
αναμένεται να δώσουν νέα όψη στην πόλη.

01. Δημιουργία πάρκου στη Λαθέα: Πρόκειται 
για τη μεγαλύτερη σύγχρονη παιδική 
χαρά της πόλης, ενώ ακριβώς δίπλα έχει 
δημιουργηθεί και γήπεδο ποδοσφαίρου 
8χ8. Μάλιστα αναμένεται το προσεχές 
διάστημα να ολοκληρωθεί.

02. Βελτίωση ενεργειακής απόδοσης: Αφορά 
τα δημοτικά κτήρια και κυρίως αυτά του 
Δημαρχείου και πραγματοποιείται με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας.

03. Μελέτες πυροπροστασίας. 
Πραγματοποιούνται μέσω του Φιλόδημου 
στα σχολεία της πόλης. Έχει ξεκινήσει και 
βρίσκεται σε εξέλιξη.

04. Εργασίες σε ανοιχτά γήπεδα. Οδεύει προς 
την ολοκλήρωσή του και αφορά το γήπεδο 
ποδοσφαίρου της Αγίας Άννας, τα ανοιχτά 
γήπεδα στην ίδια περιοχή και το ανοιχτό 

10+1 έργα που αλλάζουν  
την καθημερινότητα των Αχαρνών
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Αγίου Διονυσίου.

05. Πλατείες. Ολοκληρώθηκε η ανακατασκευή 
της πλατείας Αγίου Γεωργίου, ενώ σειρά 
παίρνουν οι πλατείες Βαρυμπόμπης και 
Πανοράματος.

06. Έργα ανάπλασης πεζοδρομίων: Εκτός από 
αυτά που πραγματοποιούνται σε κεντρικούς 
δρόμους της πόλης, αναμένονται και 
νέα τόσο στις Αχαρνές όσο και στους 
Θρακομακεδόνες.

07. Αντιπλημμυρικά έργα: Συνεχίζονται 
με αμείωτους ρυθμούς οι εργασίες σε 
Καναπίτσα, Εσχατιά και Κεντρικό Μενίδι 
που πραγματοποιούνται από το υπουργείο 
Υποδομών και την Περιφέρεια.

08. Έργα μικρής κλίμακας: Κατεδαφίσεις 
επικίνδυνων κτηρίων, αποκαταστάσεις σε 

οδοστρώματα, επικαλύψεις λάκκων κ.α.

09. Εργασίες συντήρησης και καλλωπισμού σε 
σχολικές μονάδες.

10. Οδοποιίες: Καθημερινά πραγματοποιούνται 
έργα οδοποιίας σε διάφορες περιοχές της 
πόλης. Το προσεχές χρονικό διάστημα 
θα είναι εν εξελίξει τουλάχιστον τρεις 
διαφορετικές εργολαβίες σε διαφορετικές 
περιοχές.

11. Ανοιχτά γήπεδα μπάσκετ. Ούτε ένα ούτε 
δύο, αλλά 15 ανοιχτά γήπεδα μπάσκετ 
θα ανακατασκευαστούν εξ ολοκλήρου με 
χρηματοδότηση της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού. Ήδη στα περισσότερα οι 
εργασίες βρίσκονται σε προχωρημένο 
στάδιο.

Είναι απαραίτητο να σημειώσουμε πως η συγκε-
κριμένη λίστα περιλαμβάνει μια σειρά έργων 
ακόμη, τα οποία είτε ολοκληρώνονται είτε θα 
ξεκινήσουν στο προσεχές διάστημα. Η επιλογή 
αφορά αποκλειστικά και μόνο όσα προέκυψαν 
από το ρεπορτάζ της εφημερίδας μας. Ακόμη κι 
έτσι όμως αντιλαμβάνεται ο καθένας πως ποτέ 
το Μενίδι δεν είχε ζήσει έναν τέτοιο οργασμό 
εργασίας. Κι αν κάθε Δήμαρχος κρίνεται από το 
έργο του, τότε ο Σπύρος Βρεττός δεν θα δυσκο-
λευτεί ιδιαίτερα να πείσει τους συνδημότες του 
στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Η 
προσήλωσή του άλλωστε στο να γίνουν όσο το 
δυνατόν περισσότερα έργα, είναι αυτή που φο-
βίζει τους αντιπάλους του, που αποφεύγουν να 
αναφερθούν στα έργα, γνωρίζοντας πως είναι 
πεδίο δόξης λαμπρό για τον κ. Βρεττό.

Είναι κοινή διαπίστωση πως η πόλη των Αχαρ-
νών κατά την τετραετία αυτή έχει αλλάξει και 
κάθε μέρα γίνεται και καλύτερη. Οι κάτοικοί 
τους δικαιούνται βέβαια ακόμη περισσότερα. 
Βλέποντας τον Σπύρο Βρεττό να υλοποιεί όσα 
είχε υποσχεθεί, δικαιούνται και να περιμένουν 
εντυπωσιακά αποτελέσματα.

ΔΗΜΟΙ
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Οι μνηστήρες του 
Δήμου Παιανίας και 
ο σταθερός παίκτης 
Ισίδωρος Μάδης

Ρεπ\ορτάζ: Άρτεμις Γκούρλια 

Ο δήμαρχος Παιανίας- Γλυκών Νερών, Ισίδωρος Μάδης

στο πλευρό του.

Σε ό,τι αφορά τον Σπύρο Στάμου τα προβλήματα 
ξεκίνησαν από το ίδιο βράδυ της «πανηγυρικής» 
εκδήλωσής του. Ασφαλείς πληροφορίες θέλουν 
να προκλήθηκε ρήξη με ένα από τα πουλέν του, 
σε σημείο που η υποψηφιότητα να είναι υπό αί-
ρεση. Λίγες ώρες αργότερα αποκαλύφθηκε πως 
ο πρώην δήμαρχος προχώρησε σε ανακοινώ-
σεις χωρίς τη σύμφωνη γνώμη τουλάχιστον μίας 
υποψηφίας. Η Φωτεινή Αποστόλου με δήλωσή 
της κατήγγειλε το γεγονός σημειώνοντας: «Με 
έκπληξη και αποτροπιασμό για την αυταρχικότη-
τα της πράξεως του υποψηφίου Δημάρχου Παι-
ανίας Σπύρου Στάμου, ενημερώθηκα από αυ-
τήκοους μάρτυρες πως δήθεν είμαι υποψήφια 
του συνδυασμού «Νέα Πολιτεία» με τον ίδιο να 
ανακοινώνει το όνομά μου σε εκδήλωση από την 
οποία απουσίαζα. Ο κύριος Στάμου κατά τρόπο 
απαράδεκτο και αντιδημοκρατικό εμπλέκει το 
όνομά μου μολονότι εμφατικά τον ενημέρωσα 
πως καμία τέτοια πρόθεση δεν έχω και πως οι 
πολιτικοί μας δρόμοι έχουν οριστικά χωρίσει 
καθώς δεν θεωρώ ότι έχει να προσφέρει κάτι 
στον Δήμο Παιανίας όπως απεδείχθη από τα πε-
πραγμένα του αλλά και την στάση του κατά την 
τρέχουσα δημοτική περίοδο. Του εύχομαι καλή 
τύχη στον ολισθηρό δρόμο που έχει επιλέξει.». 

Χαρακτηριστικό της κατάστασης που επικρατεί 
είναι πως μια εβδομάδα μετά την εκδήλωση και 
έως τη στιγμή που η εφημερίδα μας όδευε στο 
τυπογραφείο δεν είχε δώσει στη δημοσιότητα τα 
υποτιθέμενα 73 ονόματα.

Στην κούρσα για τις εκλογές συμμετέχει και ένα 
παράδοξο δίδυμο το οποίο οι κακές γλώσσες 
θέλουν να εξυπηρετεί ρόλο «λαγού». Οι Χατζη-
δάβαρης και Σταμπέλου ανακοίνωσαν την από 
κοινού κάθοδό τους χωρίς όμως να ξεκαθαρί-
ζουν ποιος είναι επικεφαλής.

Η προεκλογική περίοδος για τον Δήμο Παιανίας 
αποκτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον με μόνο σταθερό 
παίκτη τον νυν δήμαρχο Ισίδωρο Μάδη.

Παράλληλα, στην τελική ευθεία περνούν έργα 
συνολικού προϋπολογισμού κάτι λιγότερο από 
10.000.000 ευρώ στον Δήμο Παιανίας με τους 
διαγωνισμούς να αναμένεται να προκηρυχτούν 
μέσα στον Μάιο. Πρόκειται για το έργο της Οδι-
κής Ασφάλειας, την ανέγερση του 5 ου Δημο-
τικού Σχολείου Παιανίας, δύο αστικές αναπλά-
σεις και φυσικά το έργο της αποκατάστασης της 
οδοποιίας στα Γλυκά Νερά που τόσο ταλαιπωρή-
θηκαν από το έργο της αποχέτευσης. Σύμφωνα 
με πληροφορίες σε προτεραιότητα είναι η οδι-
κή ασφάλεια και η ασφαλτόστρωση, δυο έργα 
που θα αλλάξουν την καθημερινότητα χιλιάδων 
κατοίκων. Πρόκειται για έργα με εξασφαλισμέ-
νη χρηματοδότηση (Υπ. Εσωτερικών, πρόγραμ-
μα «Αντώνης Τρίτσης», Ταμείο Ανάκαμψης και 
Πράσινο Ταμείο) και η έναρξή τους εξαρτάται 
αποκλειστικά και μόνο από τις απαιτούμενες δι-
αδικασίες και τους ελέγχους.

Όλα δείχνουν πως θα ξεκινήσουν μέσα στο κα-
λοκαίρι.

Πληθαίνουν οι μνηστήρες του δημαρχιακού 
θώκου του Δήμου Παιανίας με την κούρσα 

να οδηγεί ο νυν δήμαρχος. Ήδη από το Ιανου-
άριο ο Ισίδωρος Μάδης ανακοίνωσε τους πρώ-
τους 40 υποψηφίους του ενώ μέχρι σήμερα έχει 
αποκαλύψει 53 πρόσωπα που θα συγκροτήσουν 
το ψηφοδέλτιο μεταξύ των οποίων πολλοί νέοι 
υποψήφιοι προχωρώντας σε σημαντική ανανέ-
ωση.

Τη σκυτάλη πήρε ο Κώστας Αναστόπουλος ο 
οποίος από την αίθουσα της Συνιδιοκτησίας 
ανακοίνωσε την υποψηφιότητά του αποφεύγο-

ντας όμως να παρουσιάσει πρόσωπα. Λάθος 
που δεν απέφυγε ο πρώην δήμαρχος Σπύρος 
Στάμου. Και για τους δύο υποψηφίους έχει ξεκι-
νήσει μια μακρά και επίπονη περίοδος με αρκε-
τούς πονοκεφάλους.

Για τον μεν Κώστα Αναστόπουλο οι πληροφο-
ρίες θέλουν να αντιμετωπίζει πρόβλημα στη 
συγκρότηση ψηφοδελτίου ενώ ενστάσεις δι-
ατυπώνονται και για τη δική του ηγεσία καθώς 
δεν καταγράφει την απαραίτητη δυναμική και 
πέρασμα στην τοπική κοινωνία προκαλώντας 
προβληματισμό σε εκείνους που στρατεύτηκαν 



Πρωτοπόρος ο Δήμος Παλλήνης  
για την στήριξη της ψυχικής υγείας  
και τον οικογενειακό αθλητισμό! 

τική αλλά και στην υπόλοιπη χώρα.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  
να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα:

213 20.31.653, 213 20.31.655 και

213 20.31.660

ή ηλεκτρονικώς στη διεύθυνση 
pronoia@0112.syzefxis.gov.gr

Οι συνεδρίες πραγματοποιούνται σε ειδικό 
χώρο των Δημοτικών Ιατρείων Παλλήνης, κάθε 
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη και Παρασκευή.

 «Η φροντίδα της ψυχικής υγείας είναι δικαίω-
μα όλων. Δίνουμε στους κατοίκους του Δήμου 
μας, μια δωρεάν, δημόσια δομή ψυχικής υγείας, 
όπου ο καθένας θα μπορεί να βρει τη στήριξη 
που χρειάζεται, ανεξαρτήτως οικονομικής κα-
τάστασης», δήλωσε, με αφορμή την έναρξη του 
Προγράμματος, ο Δήμαρχος, Θανάσης Ζούτσος.

Εντωμεταξύ, ο Δήμος Παλλήνης συνεχίζει να 
παρέχει υψηλής ποιότητας πρωτοβάθμια ιατρι-
κή φροντίδα μέσω των Δημοτικών Ιατρείων, τα 
οποία εξυπηρετούν πάνω από 700 κατοίκους σε 
μηνιαία βάση, με δωρεάν εξετάσεις και συντα-
γογραφήσεις.

Ο Δήμος Παλλήνης παρέχει:

• πλήρη πρωτοβάθμια ιατρική φροντίδα

• ψυχολογική υποστήριξη

• τακτικούς προληπτικούς ελέγχους 
(μαστογραφία, μέτρηση οστικής 
πυκνότητας, μέτρηση σακχάρου, μετρήσεις 
ζωτικών σημείων, έλεγχο για καρκίνο του 
παχέος εντέρου, όπως και ελέγχους για 
την προστασία της Δημόσιας Υγείας (π.χ. 
αντιμετώπιση Covid-19, γρίπης)

• αιμοδοσίες

• μαθήματα πρώτων βοηθειών

• ενημερωτικές δράσεις και σεμινάρια.

Επίσης, διατηρεί και διαχειρίζεται Τράπεζα Αί-
ματος ενώ συμμετέχει ενεργά, στο Εθνικό Δι-
αδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγής 
Υγείας.

Το μοναδικό στην Ελλάδα «Πρόγραμμα Οικο-
γενειακού Αθλητισμού»

Πάνω από 1.500 γονείς και παιδιά συμμετείχαν 
στο μοναδικό στην Ελλάδα, δημοτικό Πρόγραμ-
μα Οικογενειακού Αθλητισμού που ξεκίνησε να 
υλοποιεί ο Δήμος Παλλήνης.

Το Πρόγραμμα ξεκίνησε το 2020 αλλά διακό-
πηκε λόγω της πανδημίας. Η επανέναρξη έγινε 
φέτος, τον περασμένο Ιανουάριο και οι συνα-
ντήσεις πραγματοποιούνταν κάθε εβδομάδα σε 
διαφορετική αθλητική εγκατάσταση του Δήμου 
Παλλήνης. Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί ενισχυ-
μένο από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο.

Ο Δήμος Παλλήνης προχώρησε στην υλοποί-
ηση του Προγράμματος Οικογενειακού Αθλη-
τισμού, μετά την αξιολόγηση των δεδομένων 
που συλλέχθηκαν, μέσω ερωτηματολογίων από 
τους συμμετέχοντες στα πιστοποιημένα με ISO, 
αθλητικά προγράμματα της Κοινωφελούς Επι-
χείρησης Αθλητισμού Πολιτισμού και Περιβάλ-
λοντος του Δήμου (ΚΕΑΠΠΔΠ).

Από τα στοιχεία που συλλέχθηκαν, προκύπτει 
ότι περίπου το 60% των συμμετεχόντων επιθυ-
μεί να ασκείται με τα υπόλοιπα μέλη της οικο-
γένειάς του (παιδιά, πατέρας, μητέρα). Επίσης, 
φαίνεται ότι οι γονείς ασκούνται περιοδικά (1 
έως 3 μήνες το χρόνο), με το ποσοστό του πα-
τέρα ή της μητέρας που ασκείται να είναι ιδιαί-
τερα χαμηλό (περίπου  25%), ενώ από την άλλη 
πλευρά τα παιδιά τους ασκούνται για σημαντικά 
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα (περισσότερο 
από 10 μήνες το χρόνο) και σε σημαντικά μεγα-
λύτερο ποσοστό 75%.

Δωρεάν ψυχολογική υποστήριξη για όλους

Ένας από τους ελάχιστους Δήμους σε όλη 
την Ελλάδα που προσφέρουν δωρεάν και 

πλήρη ψυχολογική υποστήριξη σε όλους τους 
κατοίκους, είναι πια ο Δήμος Παλλήνης.

Με εξειδικευμένους επιστήμονες της ψυχικής 
υγείας, παρέχεται δωρεάν διαγνωστικό και συμ-
βουλευτικό έργο, είτε ατομικά, είτε σε επίπεδο 
ζεύγους είτε και ομαδικά, σε ασφαλές περιβάλ-
λον και με αυστηρή τήρηση απορρήτου και εμπι-
στευτικότητας.

Οι συνεδρίες πραγματοποιούνται σε ειδικό 
χώρο των νέων Δημοτικών Ιατρείων του Δήμου 
Παλλήνης στην οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 33, Παλ-
λήνη και ήδη συμμετέχουν σε αυτές δεκάδες 
κάτοικοι της πόλης.

Η δημοτική δομή ψυχικής υγείας του Δήμου 
Παλλήνης είναι από τις ελάχιστες σε όλη την Ατ-
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Οι πολίτες μου ανέθεσαν το 2019 τη μεγάλη 
τιμή και ευθύνη της διοίκησης του Δήμου 

Διονύσου. Σήμερα, μετά από 4 περίπου χρόνια 
δύσκολα αλλά και δημιουργικά, καταφέραμε 
μέσα από καθημερινή σκληρή δουλειά να επιτύ-
χουμε σημαντικά και μετρήσιμα αποτελέσματα. 
Αν δεν προέκυπταν τα σημαντικά εμπόδια της 
πανδημίας, των φυσικών καταστροφών αλλά 
και των πυρκαγιών που έπληξαν το Δήμο μας, 
τα επιτεύγματά μας θα ήταν πολύ πιο εντυπω-
σιακά.

Μία ακόμη παράμετρος, την οποία έχω την υπο-
χρέωση να μην κρύψω από τους συμπολίτες 
μου, σχετίζεται με τον αρνητικό ρόλο των 4 εκ 
των 5 παρατάξεων της αντιπολίτευσης, οι οποί-
ες μέσα από μικροπολιτικές τακτικές και αδιέξο-
δο λαϊκισμό προσπάθησαν να ανακόψουν σημα-
ντικά έργα για τον τόπο μας, όπως το αντιπλημ-
μυρικό έργο της λεωφόρου Σταμάτας Δροσιάς, 
το έργο της ενεργειακής αναβάθμισης των Led, 
το νέο Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών και 
πολλά άλλα.

Στην πορεία μας δεν αποφύγαμε σίγουρα και 
κάποια λάθη, όπως δεν έλειψαν και οι αστοχίες 
ή παραλείψεις. Αυτό όμως που έχει σημασία εί-
ναι ότι ποτέ δεν απομακρυνθήκαμε από το στόχο 
και το όραμά μας για ένα καλύτερο Δήμο, σύγ-
χρονο και με βελτιωμένες υποδομές, πιο φιλικό 
προς τον πολίτη.

ΤΑ ΝΟύμΕΡΑ ΚΑι ΤΑ σΤΟιχΕιΑ  
μιλΟύΝ ΑΠΟ μΟΝΑ ΤΟύσ:

• Εξασφαλίσαμε πάνω από 106 εκατομμύρια 
ευρώ για νέα έργα και μελέτες που θα 
μεταμορφώσουν την εικόνα του Δήμου μας, 
όταν την προηγούμενη χαμένη πενταετία 
βρήκαμε μόνο μία μελέτη στα συρτάρια 
και χρηματοδοτήσεις που κινδύνευαν να 
χαθούν…

• Χτίζουμε 3 νέα σχολεία ενώ ήδη 
ολοκληρώσαμε την ενεργειακή αναβάθμιση 
σε άλλα 2 υφιστάμενα σχολεία.

• Επενδύσαμε στην αναβάθμιση του 
προβληματικού δικτύου ύδρευσης που 
ταλανίζει επί δεκαετίες τους κατοίκους. 
Δρομολογήσαμε σημαντικά έργα 
αντικατάστασης του δικτύου, επισκευάσαμε 
δεκάδες αντλιοστάσια και δεξαμενές, ενώ 
σύντομα ολοκληρώνουμε την τοποθέτηση 

12.000 νέων υδρομετρητών καθώς και του 
συστήματος τηλεελέγχου.

• Παρά τις προφανείς δυσκολίες λόγω των 
ανατιμήσεων στα υλικά σημαντική είναι 
και η πρόοδος των έργων αποχέτευσης 
ακαθάρτων στο σύνολο του Δήμου. 
Παράλληλα προχωράμε και με τα αναγκαία 
έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης της 
περιοχής μας.

• Μετά από πολλά χρόνια ένα μεγάλο έργο 
ασφαλτόστρωσης έχει ξεκινήσει και είναι σε 
εξέλιξη.

• Με όραμα την επόμενη μέρα σχεδιάζουμε 
μεγάλες αναπλάσεις (πολυχώρος ΤΥΠΕΤ 
Αγίου Στεφάνου, Βιοκλιματική Ανάπλαση 
Κοινόχρηστων Χώρων Δροσιάς κλπ), 5 
«πάρκα τσέπης» και άλλα άμεσα έργα 
κυκλοφοριακής διαμόρφωσης.

• Προωθούμε με ρεαλισμό και σοβαρότητα 
τα θέματα χωροταξικού και πολεοδομικού 
σχεδιασμού (προκήρυξη ΤΠΣ, ΓΠΣ 
Ροδόπολης κλπ) αλλά και της αξιοποίησης 
της Δημοτικής μας Περιουσίας που 
παρέμεινε μέχρι σήμερα ανεκμετάλλευτη.

• Διεκδικήσαμε και πετύχαμε σημαντικά 
ζητήματα όπως είναι η υπογειοποίηση του 
εναέριου ηλεκτρικού δικτύου, η κατασκευή 
δεύτερου σταθμού προαστιακού στο 
Κρυονέρι και η ανάδειξη του αρχαιολογικού 
χώρου στην Ραπεντώσα. Αγωνιζόμαστε 
παράλληλα για την υπογειοποίηση των 
γραμμών του ΟΣΕ στον Άγιο Στέφανο και 
την επίλυση ζητημάτων ασφαλείας και 
αισθητικής αναβάθμισης, καθώς και κατά 
της εγκατάστασης Λατομείων και Διοδίων 
στην περιοχή μας, επιτυγχάνοντας ισχυρές 
Κυβερνητικές δεσμεύσεις.

• Ενισχύουμε το στόλο της Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος και της Πολιτικής Προστασίας 
του Δήμου μας με 18 νέα οχήματα/
μηχανήματα.

• Πραγματοποιούμε συνεχείς καθαρισμούς 
εκτάσεων με σκοπό την πρόληψη απέναντι 
στα ακραία καιρικά φαινόμενα.

• Δρομολογούμε επίσης τη δημιουργία 
Κέντρου Ελέγχου Λειτουργίας για τη 
διαχείριση κρίσεων.

• Δημιουργούμε δίκτυο πεζοπορικών / 
ποδηλατικών διαδρομών 200 χλμ καθώς 
και σύστημα ηλεκτρικών ποδηλάτων για τη 
βιώσιμη κινητικότητα.

• Επενδύουμε στο περιβάλλον και την 
ανακύκλωση με δίκτυο χωριστής συλλογής 
βιοαποβλήτων, γωνιές και πολυκέντρα 
ανακύκλωσης, υπόγειους κάδους και 
δενδροφυτεύσεις.

• Θωρακίζουμε το Δήμο μας με νέο ΟΕΥ και 
ψηφιακές πλατφόρμες (ΣΔΟΠΣ, Σύστημα 
Ηλεκτρονικών Αιτήσεων, νέο site κλπ).

• Υλοποιούμε σημαντικά έργα στις αθλητικές 
εγκαταστάσεις και τα δημοτικά κτίρια του 
Δήμου μας.

• Ιδρύσαμε νέες δομές και υπηρεσίες 
(ΚΕΠ Υγείας, Ιατρείο Διαχείρισης 
Τραύματος, Πρόγραμμα Πάμε Πακέτο για 
Φοιτητές, Τοπικό Συμβούλιο Πρόληψης 
Παραβατικότητας κλπ).

• Στηρίξαμε τον Πολιτισμό μέσω δεκάδων 
εκδηλώσεων (ΜΙΚΡΑ & ΜΕΓΑΛΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 
κλπ). Επίσης ιδρύσαμε για πρώτη φορά 
Φιλαρμονική και αναπτύξαμε τη Μουσική 
Σχολή.

• Διατηρήσαμε παρά την κρίση σταθερά τα 
δημοτικά τέλη ενώ μειώσαμε κατά 50% τα 
τέλη Κοιμητηρίων.

• Τέλος, πραγματοποιήσαμε σημαντικό έργο 
στον τομέα της φιλοζωίας και της διαχείρισης 
αδέσποτων, κάτι που αναγνωρίστηκε από 
την Πανελλαδική Φιλοζωική Ομοσπονδία, η 
οποία μας κατέταξε μεταξύ των καλύτερων 
Δήμων στην Ελλάδα.

Κοιτώντας στα μάτια τους συμπολίτες μου, θα 
ήθελα να τους πω με κάθε ειλικρίνεια ότι μαζί 
πετύχαμε πολλά αλλά μπορούμε και περισσότε-
ρα! Είναι σημαντικό το έργο μας να συνεχιστεί με 
ακόμη μεγαλύτερη ένταση και να ολοκληρωθεί 
τα επόμενα χρόνια. Προσωπικά είμαι πεπεισμέ-
νος ότι ο Δήμος Διονύσου προχωράει μπροστά, 
δε γυρίζει πίσω. Ευθύνη μας προς τους πολίτες 
είναι η ολοκλήρωση, την επόμενη κρίσιμη πε-
νταετία, του σημαντικού έργου που ξεκινήσαμε. 
Αποστολή μας είναι να παραδώσουμε στα παι-
διά μας, ένα Δήμο φιλικό προς τους πολίτες, με 
σύγχρονες υποδομές. Το Δήμο που μας αξίζει 
πραγματικά!

Ο Δήμος Διονύσου προχωράει μπροστά,  
δε γυρίζει πίσω!
Γιάννης Καλαφατέλης
Δήμαρχος Διονύσου

www.efoni.gr - 24ωρη ενημέρωση
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Ο αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας και Πρόεδρος του ΕΔσΝΑ, μιλάει στη 
«Φωνή» για τις προκλήσεις που κλήθηκε να αντιμετωπίσει στη διάρκεια της θητείας του, 
την υποψηφιότητά του στην Ανατολική Αττική και την επόμενη μέρα της Περιφέρειας 
Αττικής με τον Γιώργο Πατούλη.

συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

BΑσΙλΗσ ΚΟΚΚΑλΗσ
Είμαστε η ομάδα που μπορεί να πάει  
την Αττική ακόμη πιο ψηλά!

Kύριε Kόκκαλη, κατέχοντας δύο από τις πιο 
καίριες θέσεις στη διοίκηση της Περιφέρειας 
Αττικής , ποιες είναι οι προκλήσεις που ξεχω-
ρίζετε στη διάρκεια της μέχρι τώρα θητείας 
σας;

Δύο ήταν οι μεγάλες προκλήσεις κατά την άπο-
ψή μου, το διάστημα που πέρασε από το Σεπτέμ-
βριο του 2019 ως σήμερα. Η πρώτη πρόκληση, 
να μην επιτρέψουμε η Αττική να θρηνήσει ξανά 
ανθρώπινα θύματα από την εκδήλωση φυσικών 
καταστροφών κι ακραίων καιρικών φαινομένων. 
Και το στόχο αυτόν τον πετύχαμε. Και η δεύτερη, 
να βάλουμε ισχυρές βάσεις ώστε να αποτελέσει 
η Περιφέρεια Αττικής την πρώτη «πράσινη» πε-
ριφέρεια της Ελλάδος. Να βάλουμε τις βάσεις 
ώστε να πάψουμε επιτέλους να θάβουμε σκου-
πίδια , αποκτώντας τις απαραίτητες υποδομές 
ώστε να κάνουμε μια φιλική προς το περιβάλλον 
διαχείριση των απορριμμάτων, προωθώντας την 

ανακύκλωση και την χωριστή συλλογή βιοαπο-
βλήτων, υιοθετώντας τις αρχές της κυκλικής 
οικονομίας. Και στην πρόκληση αυτή , κάναμε 
πολλά, μέσα σε 3,5 χρόνια έγιναν τόσα, όσα δεν 
είχαν γίνει τα προηγούμενα 20.

Πώς είναι η συνεργασία σας με τον Περιφε-
ρειάρχη Αττικής;

Με τον Περιφερειάρχη Αττικής η σχέση φιλίας 
και συνεργασίας κρατά από το 2007, κι όχι μό-
νον τα τελευταία 3,5 χρόνια. Ο Γιώργος Πατού-
λης με εμπιστεύθηκε από την πρώτη περίοδο 
της θητείας του στο Δήμο Αμαρουσίου το 2007. 
Η συνεργασία μας από τότε εξελίχθηκε σε στενή 
φιλία και σχέση εμπιστοσύνης, ενώ το πέρασμά 
μου από θέσεις ευθύνης στο Μαρούσι πράγματι 
αποτέλεσε σχολείο για μένα, όπως και για κάθε 
έναν που έχει την ευκαιρία να θητεύσει και να 
υπηρετήσει το θεσμό της αυτοδιοίκησης. Θεω-

ρώ ότι μέσα από την κοινή μας προσπάθεια την 
τελευταία περίοδο, μπορέσαμε και κάναμε πρά-
ξη το μεγάλο στόχο μας, να αλλάξουμε προς το 
καλύτερο την Αττική.

στις επόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές θα εί-
στε υποψήφιος στην Ανατολική Αττική.Ποια 
θεωρείτε ότι είναι τα σημαντικότερα προβλή-
ματα της περιοχής;

Το πρόγραμμα που έχει σε εξέλιξη η Διοίκηση 
Πατούλη, δίνει βάρος στην επίλυση των βασι-
κών προβλημάτων που αντιμετωπίζει η Ανατο-
λική Αττική σήμερα. Για μας προτεραιότητα είναι 
η φιλική προς το περιβάλλον διαχείριση των 
απορριμμάτων .

Η Ανατολική Αττική ήταν γεμάτη ανεξέλεγκτες 
χωματερές, σήμερα αυτή η κατάσταση έχει διορ-
θωθεί. Για πρώτη φορά ο ΕΔΣΝΑ και η Περιφέ-
ρεια δίνουν δωρεάν στους δήμους απορριμμα-
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Τομέα, κλείνει, είναι ώρα να δοκιμάσω τις δυνά-
μεις μου στην Ανατολική Αττική, γιατί πιστεύω 
πως έχει τεράστιες προοπτικές ανάπτυξης τα 
επόμενα χρόνια . Από τη στιγμή που αποφάσισα 
να είμαι ξανά υποψήφιος για το Περιφερειακό 
Συμβούλιο, η επιλογή να θέσω υποψηφιότητα 
εδώ, αποτελεί μονόδρομο για μένα.

Οι προκλήσεις είναι πολλές, η δυναμική της πε-
ριοχής και των ανθρώπων της τεράστια, οι

γνώσεις κι εμπειρίες που απέκτησα είναι ση-
μαντικές και θέλω να τις θέσω στην υπηρεσία 
των πολιτών της Ανατολικής Αττικής, υπηρετώ-
ντας ένα μεγάλο στόχο: Σε μια Αττική που αλ-
λάζει τα τελευταία χρόνια προς το καλύτερο, η 
Ανατολική Αττική να αποτελεί το βασικό μοχλό 
ανάπτυξης του Λεκανοπεδίου. Αυτόν το στόχο 
μπορώ να τον υπηρετήσω με συνέπεια και ευθύ-
νη. Αξιοποιώντας τις γνώσεις κι εμπειρίες που 
απέκτησα μέσα από την ενασχόληση μου τόσο 
στο Δήμο Αμαρουσίου, ως δημοτικός σύμβου-
λος κι αντιδήμαρχος. Όσο και στην Περιφέρεια 
Αττικής, ως αντιπεριφερειάρχης και Πρόεδρος 
του ΕΔΣΝΑ.

σας ευχαριστώ πολύ.

«Μέσα από την κοινή 
μας προσπάθεια- με 

τον Γιώργο Πατούλη- 
την τελευταία περίοδο, 
μπορέσαμε και κάναμε 
πράξη το μεγάλο στόχο 

μας, να αλλάξουμε 
προς το καλύτερο  

την Αττική.»

τοφόρα και κάδους, για τη λειτουργία χωριστού 
ρεύματος συλλογής βιοαποβλήτων, ενώ σταδι-
ακά μοιράζουμε επίσης δωρεάν, με ευρωπαϊκή 
χρηματοδότηση που εξασφαλίσαμε , κι εξοπλι-
σμό για την ενίσχυση της ανακύκλωσης. Με 
την Περιφέρεια στην πρώτη γραμμή, σε όλους 
τους δήμους της περιοχής κατασκευάζεται και 
λειτουργεί ένα ολοκληρωμένο δίκτυο αποχέ-
τευσης, μήκους άνω των 900 χιλιομέτρων, μαζί 
με δίκτυο βιολογικών καθαρισμών, με στόχο να 
σταματήσει η ντροπή των βόθρων και να προ-
στατεύσουμε αποτελεσματικά το σημαντικό μας 
πλούτο, που είναι οι θάλασσες μας.

Προτεραιότητα αποτελεί επίσης η ανάδειξη των 
φυσικών πλεονεκτημάτων και του παραλιακού 
μας μετώπου, για να δημιουργήσουμε ανάπτυ-
ξη, θέσεις εργασίας και καλύτερα εισοδήματα. 
Η ολοκληρωμένη αντιπλημμυρική θωράκιση, η 
ενίσχυση υποδομών όπως σύγχρονο κι ασφα-
λές οδικό δίκτυο, η αντικατάσταση των φωτι-
στικών σωμάτων του οδικού δικτύου αρμοδιό-
τητάς μας με led φωτιστικά, η κατασκευή νέων 
σχολικών υποδομών για τα παιδιά μας, οι νέες 
σύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις όπως το 
Κέντρο Παραολυμπιονικών στη Ραφήνα, η δημι-
ουργία μιας σύγχρονης μονάδας υγείας που θα 
καλύπτει τις ανάγκες της ευρύτερης περιοχής, 
καθώς και η στήριξη των τοπικών παραγωγών, 
αφού δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι στην Ανατολική 
Αττική παράγονται εξαιρετικής ποιότητας προϊό-
ντα, είναι μερικές από τις παρεμβάσεις μας που 
ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη, για να δώσουμε μό-
νιμες λύσεις στα σημερινά προβλήματα. Αλλά 
κυρίως, για να αναδείξουμε την Ανατολική Αττι-
κή, σε περιοχή που αξίζει να ζεις .

Πιστεύετε ότι οι πολίτες θα επανεκλέξουν την 
παράταξη του Περιφερειάρχη Αττικής, Γιώρ-
γου Πατούλη;

Η Διοίκηση του Γιώργου Πατούλη κατάφερε 
αυτά τα 3,5 χρόνια να γίνουν πράξη δράσεις και 
έργα, που πήγαν μπροστά την Ανατολική Αττι-
κή. Καταφέραμε να διαχειριστούμε δύσκολες 
καταστάσεις, όπως η πανδημία αλλά και οι επι-
πτώσεις του πολέμου, χωρίς να σταματήσουμε 
ούτε μια μέρα την προσπάθεια μας να αλλάξου-
με προς το καλύτερο την Περιφέρειά μας. Για να 
μην πάνε οι κόποι μας χαμένοι, για να μην γυρί-
σουμε σε καταστάσεις που μας άφησαν τα προη-
γούμενα χρόνια πίσω, ζητώ από κάθε συμπολίτη 
μας στην Ανατολική Αττική να δώσει ξανά ψήφο 
εμπιστοσύνης στο Γιώργο Πατούλη και την ομά-
δα του. Μαζί με τους πολίτες, είμαστε η ομάδα 
που μπορεί να πάει την Αττική ακόμη πιο ψηλά!

Γιατί να σας εμπιστευτούν και να σας τιμήσουν 
με την ψήφο τους οι πολίτες της Ανατολικής 
Αττικής;

Γιατί καταρχήν είμαι ένας από αυτούς. Η ευρύ-
τερη περιοχή της Ανατολικής Αττικής αποτελεί 
ουσιαστικά το δεύτερο σπίτι μου. Εδώ ζουν συγ-
γενείς αλλά και δεκάδες φίλοι μου, άνθρωποι 
με τους οποίους με συνδέουν όχι μόνον δεσμοί 
αίματος, αλλά κοινοί αγώνες, κοινές δραστηρι-
ότητες, κοινά ενδιαφέροντα για τα τοπικά ζητή-
ματα. Στην περιοχή αυτή από μικρό παιδί έχω 
παίξει, έχω περάσει ξένοιαστες στιγμές , έχω 

διασκεδάσει, είχα αναπτύξει την οικογενειακή 
μας επιχείρηση με τον πατέρα και τον αδελφό-
μου. Όλη μου η ζωή είναι μοιρασμένη ανάμεσα 
στο Μαρούσι που γεννήθηκα και την ευρύτερη 
περιοχή του Μαραθώνα και της Ανατολικής Ατ-
τικής. Θεωρώ ότι τώρα , που ο πρώτος κύκλος 
της θητείας μου στην Περιφέρεια Αττικής , όπου 
εξελέγην περιφερειακός σύμβουλος στο Βόρειο 
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Κυρία Ζαχαράκη, βρισκόμαστε λίγες μόλις 
ημέρες πριν τις εθνικές εκλογές. Ως υπο-
ψήφια για πρώτη φορά στην περιφέρεια της 
Ανατολικής Αττικής, ποια είναι η στιγμή που 
ξεχωρίζετε μέσα σε αυτή την προεκλογική πε-
ρίοδο;

Σίγουρα οι στιγμές που θα ξεχώριζα είναι πολ-
λές παραπάνω από μία. Το εγχείρημα και ο 
αγώνας που έχω ξεκινήσει, από την στιγμή 
της πολύ τιμητικής για εμένα ανακοίνωσης της 
υποψηφιότητάς μου από τον Πρωθυπουργό, 
Κυριάκο Μητσοτάκη, είναι μεγάλη πρόκληση, 
μιας και το κάνω για πρώτη φορά. Η καθημερι-
νή επαφή, ακόμη και κάτω από δύσκολες συν-
θήκες, με τους ανθρώπους της περιοχής την 
οποία επεδίωξα και προσπαθώ να κρατώ όσο 
πιο αυθεντική και «αφιλτράριστη» γίνεται, είναι 
κάτι που πάντα επιφυλάσσει ένα χρήσιμο μάθη-
μα, μια σημαντική ανατροφοδότηση. Ξεχωρίζω 
πάντα την επαφή μου με τους νέους, μιας και η 
οπτική που έχουν συνήθως είναι γεμάτη με την 
ζωτικής σημασίας για την πολιτική ενάργεια και 
γόνιμα ασυμβίβαστη διάθεση, αλλά και δράσεις 
με σημαντικό το θετικό κοινωνικό τους αποτύ-
πωμα, όπως ο αγώνας δρόμου για τα παιδιά με 
αυτισμό, στον οποίο συμμετείχα τον περασμένο 
μήνα.

Πώς βλέπετε τα σενάριο για συγκυβέρνηση 
από την πρώτη κάλπη και με ποια κόμματα θα 
μπορούσε να επιτευχθεί;

Η απάντηση νομίζω δίνεται από τους ίδιους τους 
πολίτες, των οποίων την γνώμη έχουμε όλοι χρέ-
ος να σεβόμαστε στην αυθεντική της έκφραση. 
Στις 21 Μαΐου οι πολίτες θα αποφασίσουν για το 
ποιος θα κυβερνήσει την χώρα.. Η λαϊκή αυτή 
βούληση οφείλει να γίνεται σεβαστή από όλους 
μας, ξεκινώντας από την ειλικρίνεια και την δι-
αφάνεια με την οποία οφείλουμε να απευθυνό-
μαστε τον πολίτη, χωρίς αστερίσκους, σενάρια 
και «άγνωστους χ», τους οποίους ορισμένοι 
απεργάζονται να εμφανίσουν μετά τις εκλογές. 
Η θέση μας γι’ αυτόν τον λόγο είναι σαφής και 
έχει εκφραστεί από τον ίδιο τον Πρωθυπουργό: 
ζητούμε την ψήφο των πολιτών για την σταθε-
ρότητα και ασφάλεια που έχει ανάγκη και αξίζει 
η χώρα. Σίγουρα, η επικείμενη εκλογική αναμέ-
τρηση έχει ναρκοθετηθεί με την σύλληψη ενός 
εκλογικού συστήματος που υπονομεύει και τα 
δύο αυτά στοιχεία.

Ωστόσο, ως κόμμα θα εξαντλήσουμε, ως έχου-

Η υφυπουργός Τουρισμού και υποψήφια βουλευτής με τη ΝΔ στην Ανατολική 
Αττική μιλάει στη «Φωνή» για τις επικείμενες εκλογές και τις εμπειρίες της από την 
προεκλογική περίοδο, την γυναίκα στην πολιτική αλλά και την ξεχωριστή σημασία του 
τόπου καταγωγής της.

σΟΦΙΑ ΖΑχΑρΑΚΗ 
 ΜAZI για να συνδιαμορφώσουμε το αύριο.

συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια
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με εθνικό καθήκον, το περιθώριο για την προ-
στασία της αυθεντικής έκφρασης των πολιτών 
και της ανάγκης για σταθερότητα μέσω ισχυρών 
και σταθερών κυβερνήσεων, κάτι το οποίο άλ-
λωστε καταγράφεται ως λαϊκή επιθυμία και σε 
μεγάλες δημοσκοπήσεις των τελευταίων ημε-
ρών. Το ζητούμενο επομένως, για εμάς, δεν 
είναι η συζήτηση για τα σενάρια μετεκλογικών 
συνεργασιών μεταξύ κομμάτων ή της συνδι-
αλλαγής για την πολιτική επιβίωση ορισμένων, 
μιας και αυτά ελάχιστα αφορούν τον πολίτη. Το 
ζητούμενο είναι μιλήσουμε για τις πολιτικές, με 
στοιχεία μετρήσιμα και τα πεπραγμένα που έχει 
να παρουσιάσει ο καθένας. Η τελική κρίση και 
η απόφαση ανήκει στον πολίτη, στις 21 Μαΐου.

στη διάρκεια της κυβερνητικής θητείας κλη-
θήκατε να υπηρετήσετε διαφορετικά πόστα. Τι 
είναι αυτό που σας μένει από το κάθε χαρτο-
φυλάκιο;

Η αλήθεια είναι πως κλήθηκα να συνδράμω το 
έργο αυτής της κυβέρνησης από δύο θέσεις 
πολύ διαφορετικές εργαζόμενη για δύο κλά-
δους οι οποίοι δοκιμάστηκαν σκληρά κυρίως με 
το ξέσπασμα της πανδημίας: αφενός την εκπαί-
δευση, αφετέρου τον τουρισμό.

Ως Υφυπουργός Παιδείας, βίωσα μαζί με όλη 
την εκπαιδευτική κοινότητα, ίσως και λόγω της 
προηγούμενης επαγγελματικής μου ιδιότητας 
ως εκπαιδευτικού, πολύ έντονα το άγχος και την 
αγωνία για τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά 
μας, την ανάγκη προστασίας της υγείας όλων 
αλλά και της άμεσης προσαρμογής σε συνθή-
κες καθόλου κανονικές, προτεραιοποιώντας τον 
ανθρώπινο παράγοντα και με πρωταρχική την 
ευθύνη που έχουμε ως εκπαιδευτικό σύστημα 
για την διαπαιδαγώγηση και την υγιή κοινωνικο-
ποίηση των παιδιών. Το στοίχημα της τηλεκπαί-
δευσης, προκειμένου παιδιά και εκπαιδευτικοί, 
να μην στερηθούν της αναγκαίας επαφής τους 
με τον φυσικό τους χώρο, το σχολείο, τους φί-
λους και συναδέλφους, αλλά και της μέριμνας, 
ώστε οι κοινωνικές ανισότητες να αμβλυνθούν 
και κανείς να μην βρεθεί στο περιθώριο, υπό 
συνθήκες που δοκίμασαν την κοινωνική συνοχή 
του κράτους, ήταν για εμένα μία συγκλονιστι-
κή εμπειρία. Έπειτα, ερχόμενη στο Υπουργείο 
Τουρισμού, βρεθήκαμε μπροστά σε μία ακόμη 
μεγάλη πρόκληση: να στηριχθεί ζωντανός ένας 
κλάδος που τροφοδοτεί με έσοδα αλλά και αισι-
οδοξία ολόκληρη την χώρα ύστερα από το με-
γαλύτερο πλήγμα που έχει δεχθεί στην ιστορία 
του. Δεσμευθήκαμε για την επανεκκίνηση του 
τουρισμού μας, με αδιαπραγμάτευτη προτεραι-
ότητα την ασφάλεια όλων, το πράξαμε με σχέ-
διο και υπευθυνότητα. Και το αποτέλεσμα μας 
δικαίωσε όλους. Ο ελληνικός τουρισμός, δεν 
κρατήθηκε απλώς ζωντανός αλλά διέπρεψε, δι-
ακρίθηκε ακόμη περισσότερο παγκοσμίως ενώ 
πέτυχε ένα σημαντικό άνοιγμα σε νέες αγορές 
και μορφές τουρισμού ειδικών ενδιαφερόντων. 
Στην ίδια κατεύθυνση, υπό συνθήκες αντίξοες

πετύχαμε την συνέχιση της λειτουργίας των δο-
μών τουριστικής εκπαίδευσης, μετατρέποντας 
την κρίση σε ευκαιρία για τον ουσιαστικό εκσυγ-
χρονισμό τους, τόσο στην καθημερινή τους λει-

κα, ιδίως στην πολιτική, καλείται πολύ πιο συ-
χνά να αποδείξει την αξία της, να πείσει για τους 
λόγους που αξίζει να βρίσκεται σε μία θέση, να 
απαντήσει σε καχυποψία γύρω από το ήθος της, 
απλώς και μόνον επειδή είναι γυναίκα. Επιλέγω, 
σε όλες αυτές τις προκλήσεις να μην αποφεύγω 
την απάντηση αλλά να απαντώ με ακόμη περισ-
σότερο πείσμα, με ακόμη περισσότερη δουλειά. 
Και αυτό θα ήθελα, να μεταφέρω ως μήνυμα σε 
όλες τις γυναίκες, κάθε ηλικίας, που μας διαβά-
ζουν.

Οφείλουμε πρώτα απέναντι στον ίδιο μας τον 
εαυτό να πεισμώσουμε ακόμη περισσότερο και 
να σταθούμε η μία δίπλα στην άλλη, εμπεδώνο-
ντας πρώτα οι ίδιες την αξία και την δύναμη που 
έχει καθεμιά μας. Σε αυτόν τον δρόμο, τίποτε 
δεν μπορεί ούτε πρέπει να χαρίζεται. Πρέπει να 
επιμένουμε και να δουλεύουμε ακόμη πιο σκλη-
ρά για όσα αξίζουμε.

Αυτό θυμίζω καθημερινά στον εαυτό μου, ως 
χρέος που έχω απέναντι στην μητέρα μου, την 
αδερφή μου, την ανιψιά μου αλλά και όλες τις 
γυναίκες της χώρας.

στον απόηχο σας υπόθεσης Γεωργούλη, θα 
ήθελα το σχόλιό σας για την καταγγελία που 
έχει δει το φως σας δημοσιότητας.

Νομίζω ένα πράγμα αξίζει να κρατάμε από κάθε 
τέτοια υπόθεση που έρχεται στο φως της δημο-
σιότητας: τα στόματα πρέπει να ανοίγουν. Όσοι 
συνάνθρωποί μας, γυναίκες και άνδρες, έχουν 
υποστεί ή υφίστανται κακοποίηση, υπό οποια-
δήποτε μορφή της και σε οποιαδήποτε πτυχή της 
ζωής σας, πρέπει να το καταγγέλλουν. Η απο-
δόμηση ή ακόμη και δολοφονία χαρακτήρων, 
που βρίσκουν το θάρρος να μιλήσουν για όσα 
έχουν βιώσει, και με την αναπαραγωγή – μεταξύ 
άλλων – με τον πιο ύπουλο τρόπο στερεότυπων 
που προσβάλλουν γυναίκες και άνδρες, είναι 
τόσο χυδαία όσο και επικίνδυνη συμπεριφορά.

Χρέος της πολιτείας αλλά πολύ περισσότερο της 
κοινωνίας μας, είναι να οπλίζουμε τους ανθρώ-
πους μας με τη δύναμη που πρέπει να βρουν, 
ώστε να σπάσει η σιωπή και μαζί ο κύκλος βίας 
και κακοποίησης που αυτή εκτρέφει. Και σε αυτό 
δεν χωρούν αστερίσκοι, και επικίνδυνα «ναι μεν, 
αλλά» που φιμώνουν θύματα, και δυναμώνουν 
μία από τις πιο σκοτεινές όψεις της κοινωνίας. 
Η πολιτεία τα τελευταία 4 χρόνια έχει κάνει ση-
μαντικά βήματα, ώστε καμιά και κανένας μας να 
μην αφήνεται μόνος, έρμαιο στην βία και την κα-
κοποίηση. Για πρώτη φορά τέθηκε σε λειτουργία 
τηλεφωνική γραμμή εθνικής εμβέλειας για την 
στήριξη γυναικών-θυμάτων βίας και κακοποίη-
σης, το κουμπί πανικού αλλά και νέες δομές για 
την αναγκαία υποστήριξη τέτοιων περιπτώσεων. 
Είναι όμως ευθύνη του καθενός μας να ξεριζώ-
σουμε στερεότυπα που θίγουν την ανθρώπινη 
αξιοπρέπεια, και τροφοδοτούν την τοξικότητα. 
Φυσικά, για τη συγκεκριμένη υπόθεση θα απο-
φανθεί η μόνη αρμόδια για αυτό δικαιοσύνη. Θα 
πρέπει ωστόσο, ως πολίτες να αντιλαμβανόμα-
στε όλοι την σπουδαία ευθύνη που έχουμε για 
την εμπέδωση ενός κράτους αλληλεγγύης και 
δικαιοσύνης, όπου σεβαστό φυσικά γίνεται το 
τεκμήριο της αθωότητας ενός κατηγορουμέ-

Το ζητούμενο για 
εμάς, δεν είναι η 
συζήτηση για τα 

σενάρια μετεκλογικών 
συνεργασιών μεταξύ 

κομμάτων ή της 
συνδιαλλαγής για την 

πολιτική επιβίωση 
ορισμένων, μιας 

και αυτά ελάχιστα 
αφορούν τον πολίτη. 
Το ζητούμενο είναι 
μιλήσουμε για τις 

πολιτικές, με στοιχεία 
μετρήσιμα και τα 

πεπραγμένα που έχει 
να παρουσιάσει ο 
καθένας. Η τελική 

κρίση και η απόφαση 
ανήκει στον πολίτη, 

στις 21 Μαΐου.

τουργία όσο και στο πρόγραμμα και το επίπεδο 
των σπουδών που παρέχουν. Οπωσδήποτε, θα 
μου μείνει αξέχαστο και προσωπικά χρωστώ με-
γάλη ευγνωμοσύνη, στο πείσμα των ανθρώπων 
του χώρου και την ειλικρινή τους διάθεση να

δουλέψουμε όλοι μαζί για κάτι που θα πρέπει να 
ενώνει όλη την χώρα.

Κεφάλαιο γυναίκες στην πολιτική. Έχετε βιώ-
σει φαινόμενα σεξισμού μέσα σε αυτά τα χρό-
νια που ασχολείστε με τα κοινά;

Ο χώρος της πολιτικής είναι αναμφίβολα ένας 
πολύ απαιτητικός χώρος, ιδίως για τις γυναί-
κες. Παρότι, με θεωρώ από τις πιο τυχερές της 

υπόθεσης, καθότι είχα την τύχη και την τιμή να 
συνεργαστώ με ανθρώπους διαφορετικής φιλο-
σοφίας, οι οποίοι έκριναν τους ανθρώπους με 
μόνο κριτήριο την δουλειά του και το ήθος του, 
έχω σίγουρα κι εγώ, όπως αν όχι όλες, οι περισ-
σότερες γυναίκες στον χώρο, γίνει αποδέκτης 
πολλών στερεοτύπων που προσβάλλουν το γυ-
ναικείο φύλο. Εκείνο που πολλές φορές με έχει 
προβληματίσει περισσότερο και αξίζει να ανα-
φέρουμε, είναι ότι πολλές φορές τα στερεότυπα 
αυτά στην πολιτική αναπαράγονται από τις ίδιες 
τις γυναίκες. Κατά την γνώμη μου, το γεγονός 
αυτό φανερώνει και το πραγματικό μέγεθος του 
προβλήματος και το πόσο βαθιά ριζωμένη είναι 
στην κοινωνία η τοξικότητα. Σίγουρα, μια γυναί-
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νου με αδιαπραγμάτευτη όμως την ανάγκη της 
προστασίας φερόμενων θυμάτων και του κοι-
νωνικού συνόλου κατ’ επέκταση. Κλείνοντας, 
δεν μπορώ παρά να εκφράσω τη θλίψη και την 
ντροπή που προκαλεί σε κάθε Ελληνίδα και Έλ-
ληνα και την οποία συμμερίζομαι ως πολίτης, 
η αμαύρωση της εικόνας της χώρας μας στις 
Βρυξέλλες και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, για 

ακόμη μία φορά μετά και την υπόθεση της κ. Κα-
ϊλή. Μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, 
ακόμη ένας Έλληνας Ευρωβουλευτής βρίσκεται 
αντιμέτωπος με βαρύτατες κατηγορίες, συμπα-
ρασύροντας δυστυχώς την φήμη και την υπόλη-
ψη της ίδιας της χώρας μας.

Δεν έχετε κρύψει την ιδιαίτερη αδυναμία που 
έχετε στον τόπο καταγωγής σας, την Ευρυτα-

νία. Πώς αισθάνεστε όταν συναντάτε Ευρυτά-
νες στην Ανατολική Αττική; 

Είναι αλήθεια πως ποτέ δεν έκρυψα την ιδιαί-
τερη αγάπη που έχω για τον τόπο μου, την Ευ-
ρυτανία και τα χωριά, ιδίως τα ορεινά, της περι-
οχής. Άλλωστε, με συνδέει ένας πολύ ισχυρός 
και ζωντανός δεσμός με την περιοχή και τους 
ανθρώπους της. Πολλούς εξ αυτών συναντώ 
και στις επαφές μου και τις καθημερινές μου 
συναντήσεις στην περιοχή της Ανατολικής Αττι-
κής. Η περιοχή έχει μία από τις πιο δυναμικές 
και δραστήριες κοινότητες Ευρυτάνων, οι οποί-
οι λόγω των σύγχρονων συνθηκών, αναγκά-
στηκαν να αναζητήσουν τις ευκαιρίες και την 
προοπτική σταδιοδρομίας και εξέλιξης μακριά 
από τον τόπο τους. Οι συζητήσεις μας είναι πά-
ντα ζεστές, πάντα αυθόρμητες και χωρίς καμία 
επιτήδευση, όπως ξέρουμε οι Ευρυτάνες, και 
πάντα με έντονο το «άρωμα» Ευρυτανίας, την 
οποία όλοι νοσταλγούμε. Ομολογώ ότι τα συναι-
σθήματα γίνονται καμιά φορά ανάμικτα, καθώς 
η σκέψη επιστρέφει στον τόπο τον οποίο όλοι 
αναγκαστήκαμε να αφήσουμε, οφείλω όμως να 
ομολογήσω ότι η στήριξη και η οικειότητα που 
αβίαστα αισθάνομαι σε κάθε συνάντησή μας, εί-
ναι για εμένα ένα από τα πιο πολύτιμα εφόδια σε 
μια πρωτόγνωρη και δύσκολη μάχη, γι’ αυτό και 
είμαι ιδιαίτερα ευγνώμων.

Τέλος, ποιο είναι το μήνυμά σας στους πολίτες 
της Ανατολικής Αττικής που σε λίγες μέρες θα 
κληθούν να ψηφίσουν;

Όπως είπα και παραπάνω, οι πολίτες έχουν πλέ-
ον δύο ολοκληρωμένες τετραετίες από δύο δι-
αφορετικές κυβερνήσεις, να συγκρίνουν και με 
βάση αυτήν τη σύγκριση και τα μετρήσιμα πε-
πραγμένα του καθενός να αποφασίσουν για την 
ψήφο τους. Η Ανατολική Αττική, είναι μία από τις 
πιο δυναμικά αναπτυσσόμενες περιοχές του λε-
κανοπεδίου, κάτι που άλλωστε έχει αποτυπωθεί 
και στην τελευταία απογραφή. Το περιθώριο δε, 
για την περαιτέρω ανάπτυξή της είναι πραγμα-
τικά τεράστιο. Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μη-
τσοτάκη, την οποία υπηρέτησα η ίδια, έφερε ση-
μαντικές μεταρρυθμίσεις τόσο για την βελτίωση 
του επιπέδου ασφάλειας στην καθημερινότητα 
των πολιτών, την δημιουργία δομών για την στή-
ριξη των οικογενειών και την συμφιλίωση της 
οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής των 
πολιτών αλλά και την δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας και ευκαιριών απασχόλησης έως την 
ελάφρυνση των Ελλήνων από φόρους και την 
γραφειοκρατία ενός δυσλειτουργικού κράτους. 
Σίγουρα, τα όσα έχει ανάγκη η Ανατολική Αττική 
και πρέπει να γίνουν για τους πολίτες της είναι 
ακόμη πολλά. Ως Νέα Δημοκρατία όμως και ως 
κυβέρνηση, έχουμε δώσει ένα σημαντικό, νομί-
ζω, δείγμα γραφής για τον τρόπο που αναπτύσ-
σουμε τις πολιτικές μας και υλοποιούμε τα έργα 
μας: μαζί. Μαζί είμαστε εδώ για να συνδιαμορ-
φώσουμε το αύριο στο οποίο θέλουμε να ζούμε. 
Μαζί και με πολλή όρεξη, είμαστε αποφασισμέ-
νοι να δουλέψουμε με ακόμη περισσότερη τόλ-
μη για όσα αξίζουμε.

σας ευχαριστώ πολύ.
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Ένα ξεχωριστό δώρο  
για την Ειρήνη και τον Εφραίμ 
που γιορτάζουν στις 5 Μαΐου 
Η αναζήτηση δώρου για όσους γιορτάζουν γί-
νεται εύκολη υπόθεση με το ΣΚΡΑΤΣ «ΧΡΟΝΙΑ 
ΠΟΛΛΑ». Με 1 στα 2 να κερδίζει, το ΣΚΡΑΤΣ 
«ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ», που μοιράζει έως 10.000 
ευρώ, αποτελεί ένα ξεχωριστό δώρο για την Ει-
ρήνη και τον Εφραίμ, που γιορτάζουν στις 5 Μα-
ΐου, αλλά και για όλες τις ονομαστικές εορτές, 
τα γενέθλια, τις επετείους και κάθε περίσταση. 
Ο λαχνός διαθέτει, μάλιστα, ειδική περιοχή για 
αφιέρωση και μπορούμε να τον προσφέρουμε 
ως ευχετήρια κάρτα, μαζί με κάποιο άλλο δώρο 
που έχουμε επιλέξει.

Εορταστική έκπληξη από το 
ΣΚΡΑΤΣ στο Athens Metro Mall
Το ΣΚΡΑΤΣ «ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ» επεφύλασσε 
εκπλήξεις σε όσους βρέθηκαν, πριν από λίγες 
ημέρες, στο εμπορικό κέντρο Athens Metro 
Mall, ψάχνοντας δώρο για τον Γιώργο, τη Γεωρ-
γία, τον Θωμά και τη Θωμαή, που γιόρταζαν στις 
23 Απριλίου. Ένα τεράστιο ΣΚΡΑΤΣ, σε σχήμα 
δώρου, υποδεχόταν με κεράσματα τους επισκέ-
πτες και τους έδινε τη δυνατότητα να βγάλουν 
αναμνηστικές φωτογραφίες, να τις εκτυπώσουν 
και να τις χαρίσουν σε αγαπημένα πρόσωπα.

Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παί-
γνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή 
συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περι-
ουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

Ευχές με κέρδη από το σΚρΑΤσ 
«χρΟΝΙΑ ΠΟλλΑ»

«Χρόνια Πολλά» από το ΣΚΡΑΤΣ στην Ειρήνη

Το ΣΚΡΑΤΣ στο Athens Metro Mall
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Κύριε Βλάχο, βρισκόμαστε στην καρδιά της 
προεκλογικής περιόδου και το κόμμα σας 
φαίνεται να ανακτά τα χαμένα ποσοστά του, 
τουλάχιστον δημοσκοπικά, μετά την τραγωδία 
των Τεμπών. Είστε αισιόδοξος για την αυτοδυ-
ναμία στις δεύτερες εκλογές ή θεωρείτε ότι το 
ενδεχόμενο συγκυβέρνησης από την πρώτη 
Κυριακή είναι στο τραπέζι;

Η τραγωδία στα Τέμπη άφησε πίσω της ανοιχτές 
πληγές σε όλους μας και κυρίως στις οικογένει-
ες των θυμάτων. Χρέος της Πολιτείας είναι να 
διασφαλίσει και να εγγυηθεί ότι δεν θα συμβεί 
ποτέ ξανά κάτι αντίστοιχο και βεβαίως η ελλη-
νική Δικαιοσύνη να εξετάσει όλα τα στοιχεία 
και να αποδώσει τις ευθύνες εκεί που πρέπει. 
Στο ζήτημα των εκλογών, προσωπικά, εκτιμώ, 
ότι είναι εφικτή η επίτευξη της αυτοδυναμίας, 
βεβαίως όχι στις πρώτες λόγω του εκλογικού 
συστήματος της απλής αναλογικής, αλλά στις 
δεύτερες με την ενισχυμένη. Σε κάθε περίπτω-
ση, εμείς οφείλουμε να πείσουμε τους συμπολί-
τες μας, πως η Νέα Δημοκρατία πρέπει να είναι 
όχι μόνο πρώτη, αλλά και αυτοδύναμη, διότι σε 
μια εποχή, που οι κίνδυνοι παραμονεύουν κάθε 
στιγμή και σε κάθε γωνία, η πολιτική σταθερότη-
τα στη χώρα είναι μονόδρομος. Η χώρα χρειάζε-
ται κυβέρνηση, που παίρνει γρήγορα αποφάσεις 
και που θα μπορεί να κυβερνήσει την επόμενη 
ημέρα με συνέπεια και αποτελεσματικότητα.

Έρχεστε σε επαφή καθημερινά με τους πολί-
τες της περιοχής. Ποια είναι τα σημαντικότερα 
ζητήματα τα οποία τους αφορούν και πρέπει 
να επιλυθούν στην Ανατολική Αττική;

Η οικονομική πολιτική της Νέας Δημοκρατίας 
έφερε σημαντικές επενδύσεις σε όλη τη χώρα. 
Βεβαίως, η αναπτυξιακή πορεία και η πληθυσμι-
ακή έκρηξη στην Ανατολική Αττική φέρνει συνε-
χώς και νέες εκκρεμότητες. Ευθύνη δική μας εί-
ναι να δώσουμε λύσεις, που θα διαμορφώσουν 
ένα πλαίσιο ανάπτυξης του τόπου μας, μιας πε-
ριοχής με το μεγαλύτερο Αεροδρόμιο της χώ-
ρας, δυο λιμάνια που τα επόμενα χρόνια θα συν-
δεθούν με τον προαστιακό, μεγάλο μέρος του 
αυτοκινητοδρόμου, τον περίφημο αμπελώνα 
με την αγροτική παραγωγή που τροφοδοτεί το 
σύνολο της Αττικής, βιομηχανική συγκέντρωση, 

Ο υποψήφιος βουλευτής Ανατολικής Αττικής με την ΝΔ σε μία εφ’ όλης της ύλης συνέντευξη στη 
«Φωνή» για τα μετεκλογικά σενάρια συνεργασίας, το κυβερνητικό έργο και την σχέση του με τους 
πολίτες της Ανατολικής Αττικής.

συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

ΓΙώρΓΟσ ΒλΑχΟσ
Με τους συμπολίτες μου έχουμε  
μια ειλικρινή «σχέση Εμπιστοσύνης»

που συνεχώς επεκτείνεται δίνοντας νέες θέσεις 
εργασίας, παραλίες και προορισμούς ανάσας 
για τους πολίτες και πάνω από όλα προορισμούς 
αρχαιολογικού ενδιαφέροντος που αναδεικνύ-
ουν την ιστορική πορεία και συνέχεια της Αττι-
κής στον χρόνο. Από την πλευρά μας, λοιπόν, 
επιδιώκουμε τον προσδιορισμό του πλαισίου 
αυτού και την επιβολή ξεκάθαρων κανόνων, 
που θα διασφαλίζουν το παρόν και το μέλλον 
της Ανατολικής Αττικής με σεβασμό πάντα στην 
Ιστορία της.

Kάνοντας τον δικό σας απολογισμό της απερ-
χόμενης βουλευτικής σας θητείας, ποια είναι 
αυτά τα σημεία στα οποία μένετε;

Η κυβέρνηση ξεκίνησε τη θητεία της με τις κα-
λύτερες προϋποθέσεις. Η υγειονομική και η 
ενεργειακή κρίση, που ήρθαν στη ζωή μας σε 
συνέχεια της οικονομικής άλλαξαν τα δεδο-
μένα. Νέες προτεραιότητες ήρθαν και κυρίως 
αυτή της προστασίας των συμπολιτών μας από 
τον φονικό ιό. Διαχειριστήκαμε, λοιπόν, αυτήν 
την κατάσταση με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 
Στηρίξαμε την κοινωνία για να σταθεί όρθια, 
δημιουργήσαμε δομές για να αντιμετωπίσουμε 
τις έκτακτες ανάγκες. Καθώς η καθημερινό-
τητας είναι ευμετάβλητη και κυρίως απρόβλε-

πτη, είναι φυσικό να αναζητάς συνεχώς νέες 
λύσεις για περαιτέρω στήριξη των συμπολιτών 
και κυρίως εκείνων, που είχαν τη μεγαλύτερη 
ανάγκη. Βεβαίως, η διαχείριση αυτών των πρω-
τόγνωρων καταστάσεων είναι δύσκολη και πά-
ντα δημιουργεί παραλείψεις. Παρά, λοιπόν, τις 
νέες προτεραιότητες που η πραγματικότητα μας 
επέβαλλε, η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατί-
ας τήρησε το πρόγραμμά της με τη μείωση των 
φορολογικών βαρών για τους συμπολίτες, την 
αύξηση μισθών και συντάξεων, τη μείωση της 
ανεργίας, τη στήριξη ευάλωτων νοικοκυριών 
και επιχειρήσεων, την προσέλκυση σημαντικών 
επενδύσεων και σειρά άλλων επιτυχιών. Στόχος 
μας είναι η ανάκτηση της επενδυτικής βαθμίδας 
που προϋποθέτει σταθερή κυβέρνηση με ρεαλι-
στικό και υπεύθυνο πρόγραμμα.

Τέλος, ποιο είναι το μήνυμα που θέλετε να 
στείλετε στους πολίτες της Ανατολικής Αττι-
κής;

Στη τελευταία θητεία, κάναμε πράξη, όσα είχαμε 
εξαγγείλει το ‘19. Δώσαμε τις εξετάσεις μας και 
θεωρώ ότι παρά τις όποιες αβλεψίες και λάθη, 
το πρόσημο της κυβερνητικής μας θητείας είναι 
θετικό. Κάθε εξαγγελία της Νέας Δημοκρατίας 
τίθεται υπόψιν των συμπολιτών ως στόχος και 
όχι ως ένα είδος υπόσχεσης ή ενός προεκλογι-
κού τεχνάσματος. Σκεφτόμαστε τι λέμε σήμερα, 
ώστε την επόμενη ημέρα να έχουμε μια συνέ-
πεια λόγων και έργων. Σε ό,τι με αφορά, στα 
χρόνια που οι συμπολίτες μου με εκλέγουν να 
εκπροσωπώ τον τόπο μας στη Βουλή των Ελλή-
νων, προσπαθώ με συνέπεια και αποτελεσμα-
τικότητα να ανταποκρίνομαι στις ανάγκες του. 
Μαζί βάζουμε τις προτεραιότητες και μοιραζό-
μαστε την αγωνία για το μέλλον του τόπου που 
ζούμε και αγαπάμε.

Με μια λέξη έχουμε μια ειλικρινή «Σχέση Εμπι-
στοσύνης». Η ανανέωση της επιλογής στο πρό-
σωπό μου σημαίνει επιβράβευση της σχέσης 
μας και συγχρόνως επικαιροποίηση των προ-
τεραιοτήτων για την Ανατολική Αττική. Από την 
πλευρά μου, σημαίνει δέσμευση να συνεχίσω 
με το ίδιο ήθος και ύφος, με μετριοπάθεια και 
ουσία να αποδεικνύω κάθε στιγμή τη χρήσιμη 
παρουσία μου στο δημόσιο βίο.
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Κύριε Ασπραδάκη, είστε και πάλι υποψήφιος 
με το ΠΑσΟΚ-ΚιΝΑλ σε μία εκλογική περιφέ-
ρεια από την οποία, όπως λένε τα στελέχη του 
κόμματος, περιμένετε πολλά. Είστε αισιόδοξος 
για τα ποσοστά του κόμματος στην περιοχή;

Καθημερινά βρίσκομαι σε πολλές γειτονιές της 
Ανατολικής Αττικής, έχοντας την ευκαιρία να 
επικοινωνώ με δεκάδες πολίτες και να συζητώ 
εποικοδομητικά μαζί τους. Πιστεύω πραγματικά 
ότι το άρτιο προεκλογικό πρόγραμμα του ΠΑ-
ΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, που απαντά στα προβλήματα των πο-
λιτών, συμβάλλει έτσι ώστε να καταγράψει το Κί-
νημά μας ένα υψηλό ποσοστό στην περιοχή μας.

Πώς κρίνετε το ΠΑσΟΚ- Κίνημα Αλλαγής στη 
εποχή του προέδρου Νίκου Ανδρουλάκη;

Το ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής έχει δώσει τα δια-
πιστευτήριά του κατά το παρελθόν, με μεγάλη 
προσφορά και έχει αφήσει σημαντική πολιτική 
παρακαταθήκη. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι παρά 
τις όποιες πολιτικές αστοχίες όλα τα προηγού-
μενα χρόνια, το ΠΑΣΟΚ είναι εκείνο που έκανε 
τις μεγάλες μεταρρυθμίσεις στη χώρα αλλά και 
μεγάλα έργα υποδομών, που άλλαξαν προς το 
καλύτερο την καθημερινότητα των πολιτών.

Σήμερα, υπό την ηγεσία του Νίκου Ανδρουλάκη, 
ενός ανθρώπου που έχει την Ευρωπαϊκή εμπει-
ρία αλλά και ρηξικέλευθες ιδέες, το ΠΑΣΟΚ 
βλέπει το μέλλον με αισιοδοξία και πιστεύουμε 
ακράδαντα ότι ο ελληνικός λαός θα μας εμπι-
στευτεί.

Πόσο πιθανό είναι το κόμμα σας, τελικά, να 
συγκυβερνήσει με κάποιον;

Το ΠΑΣΟΚ έχει ένα πλήρες πρόγραμμα θέσεων 
και προτάσεων. Στέκεται μακριά από την στείρα 
αντιπαράθεση των δύο πολιτικών μονομάχων, 
Νέας Δημοκρατίας και ΣΥΡΙΖΑ, που με φανα-
τισμό και τοξικότητα επιτίθενται ο ένας στον 
άλλον προκειμένου να αποκομίσουν εκλογικά 
κέρδη, αλλά και να αποπροσανατολίσουν την 
κοινή γνώμη από τα πραγματικά προβλήματα. 
Ο πολίτης θέλει πολιτικό πολιτισμό, με δημιουρ-
γική αντιπαράθεση, με προτάσεις και επιχειρή-
ματα, για να διαμορφώσει γνώμη και να κάνει 
την καλύτερη επιλογή για τον τόπο. Επομένως, 
εμείς αυτό που ζητάμε από τον πολίτη είναι να 
μας εμπιστευτεί, να μας δώσει ισχυρό ποσοστό 
ώστε την επόμενη των εκλογών να μπορούμε να 

Ο υποψήφιος βουλευτής με το ΠΑσΟΚ- Κίνημα Αλλαγής μιλάει  
για όλα στη «Φωνή» και την Άρτεμις Γκούρλια.

ΠΑΝΤΕλΗσ 
ΑσΠρΑΔΑΚΗσ

Θα είμαι η φωνή  
των πολιτών στη Βουλή!

θα συμβάλλει στην καλύτερη εξυπηρέτηση και 
μετακίνηση των πολιτών αλλά και στην ανάπτυ-
ξη ευρύτερα των περιοχών αυτών.

Χρειάζεται επίσης αξιοποίηση των πολιτιστικών 
και τουριστικών χώρων της Ανατολικής Αττικής, 
με στόχο την ανάδειξη της πολιτιστικής μας κλη-
ρονομιάς. Με τέτοιο ευρύ θαλάσσιο μέτωπο 
και τέτοιο θαυμαστό φυσικό περιβάλλον είναι 
πραγματικά κρίμα να μην υλοποιούνται έργα και 
επενδύσεις, για να έχουν δουλειά οι νέοι μας 
και να αναπτυχθεί η τοπική επιχειρηματικότητα.

Θεωρώ ότι η αποχέτευση και ευρύτερα τα αντι-
πλημμυρικά έργα θα πρέπει να ολοκληρωθούν 
το γρηγορότερο δυνατόν για όλη την περιφέρεια 
Ανατολικής Αττικής. Είναι θέμα πολιτισμού και 
προστασίας του περιβάλλοντος να υπάρχει πα-
ντού αποχέτευση. Και φυσικά η προστασία της 
περιουσίας και της ζωής των κατοίκων σε ό,τι 
αφορά την αντιπλημμυρική προστασία των πό-
λεων μας αποτελεί μέγα ζητούμενο.

Τέλος, θεωρώ μείζονος σημασίας την προστα-
σία του φυσικού περιβάλλοντος από τις κατα-
στροφικές πυρκαγιές και τα έντονα καιρικά φαι-
νόμενα. Πρέπει να προετοιμαστούμε καλύτερα, 
να πάρουμε σοβαρά μέτρα προστασίας, γιατί 
δυστυχώς τα τελευταία χρόνια ήρθαμε αντιμέ-
τωποι με τις καταστροφικές πυρκαγιές, και δυτι-
κά και ανατολικά της περιφέρειάς μας, με ανυ-
πολόγιστες συνέπειες και πολλές ανθρώπινες 
απώλειες».

Γιατί καλείτε τους πολίτες να σας εμπιστευ-
τούν και να σας δώσουν μία θέση στο ελληνι-
κό κοινοβούλιο;

Σας ευχαριστώ πολύ για το ερώτημά σας. Η ενα-
σχόλησή μου με τα κοινά γίνεται με πραγματικό 
ενδιαφέρον για προσφορά στην κοινωνία. Για να 
είμαι δίπλα σε κάθε πολίτη και να αγωνίζομαι για 
την επίλυση των προβλημάτων της καθημερινό-
τητας. Νοιάζομαι και αγαπάω την Ανατολική Ατ-
τική, γνωρίζω καλά τα προβλήματα αλλά και τις 
προοπτικές της, άλλωστε είναι ο τόπος που ζω 
και μεγαλώνω την οικογένειά μου. Με ουσιαστι-
κές προτάσεις και παρεμβάσεις θα διεκδικήσω 
την αναβάθμισή της. Έχω ασχοληθεί με τα κοινά, 
υπηρετώντας την τοπική και την περιφερειακή 
αυτοδιοίκηση καθώς και εκπροσωπώντας συλ-
λόγους και φορείς διαχρονικά. Πέρα από αυτά 
είχα και την τιμή να με εκλέξουν βουλευτή στο 
παρελθόν οι πολίτες της Ανατολικής Αττικής. 
Και τότε ως βουλευτής ήμουν πάντα δίπλα στον 
πολίτη, επικοινωνούσα και αλληλεπιδρούσα με 
συλλόγους και φορείς, για να μεταφέρω τα δί-
καια αιτήματά τους στη Βουλή. Στο σημείο αυτό 
θα ήθελα να τονίσω ότι δεν προέρχομαι από κά-
ποια πολιτική οικογένεια και ξεκίνησα την ενα-
σχόλησή μου με τα κοινά πραγματικά από το μη-
δέν. Τα «όπλα» μου ήταν πάντοτε η στήριξή που 
μου παρείχε η οικογένειά μου και οι πολίτες.

Έτσι και τώρα έρχομαι να ζητήσω τη στήριξη των 
πολιτών, διαβεβαιώνοντάς τους ότι θα είμαι η 
φωνή τους στη Βουλή την επόμενη μέρα από 
τις εκλογές. Για να προσφέρω με λίγα λόγια και 
σκληρή δουλειά και ουσιαστικό έργο στους συ-
μπολίτες και στην Περιφέρειά μας.

σας ευχαριστώ πολύ.

επιβάλουμε το πρόγραμμά μας.

H Ανατολική Αττική είναι μια ανομοιογενής 
περιφέρεια. Κατά τη γνώμη σας, ποια είναι τα 
σημαντικότερα προβλήματα της περιοχής;

Η Ανατολική Αττική είναι μία περιοχή με ιδιαί-
τερες αναπτυξιακές προοπτικές αλλά και πολ-
λά, δυσεπίλυτα προβλήματα. Υπάρχει πληθώρα 
θεμάτων τα οποία είναι διαφορετικά ανά δήμο 
και πόλη. Υπάρχουν βέβαια και μερικά κοινά -σε 
μεγάλο ποσοστό-θέματα:

Η εγκληματικότητα πλήττει τους πολίτες και τις 
περιουσίες τους, τους φοβίζει ολοένα και περισ-
σότερο, τόσο στην περιοχή των Αχαρνών όσο 
και σε άλλες περιοχές της Ανατολικής Αττικής. 
Υπάρχει ανάγκη για πάταξη της εγκληματικό-
τητας και μεγαλύτερο αίσθημα ασφάλειας του 
πολίτη.

Από κει και πέρα, τα έργα και οι υποδομές που 
πρέπει να γίνουν, είναι πολλά. Να αναφέρω χα-
ρακτηριστικά το πάγιο αίτημα για Νοσοκομείο 
στην Ανατολική Αττική, που να εξυπηρετεί τις 
ανάγκες για σωστή υγειονομική περίθαλψη των 
κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, που ιδιαίτε-
ρα τους καλοκαιρινούς μήνες διπλασιάζεται και 
τριπλασιάζεται, καθώς και ενίσχυση των υπαρ-
χουσών δομών υγείας. Θεωρώ σημαντικό έργο 
την υλοποίηση της επέκτασης του προαστιακού 
σιδηροδρόμου σε Λαύριο και Ραφήνα, κάτι που 
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Δίνουμε «Φωνή» σε 6 υποψηφίους 
βουλευτές της Ανατολικής Αττικής!
Γυναίκες και άνδρες υποψήφιοι από τη ΝΔ, τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 
απάντησαν σε κοινές ερωτήσεις για το πώς πήραν την απόφαση να κατέβουν στον εκλογικό 
στίβο, γιατί τους εκφράζει το κόμμα τους, ποια θεωρούν τα σημαντικότερα προβλήματα  
της Ανατολικής Αττικής αλλά και γιατί να τους εμπιστευτούν οι πολίτες.

Καταρχήν αποδέχτηκα την πολύ τιμητική πρό-
ταση της παράταξης και του Προέδρου μας 

Κυριάκου Μητσοτάκη να είμαι υποψήφιος με 
το ψηφοδέλτιο στην εκλογική περιφέρεια της 
Ανατολικής Αττικής. Η ενασχόληση μου με τα 
κομματικά όργανα είναι πολύ παλαιά κατέχο-
ντας μεταξύ άλλων την θέση του Προέδρου της 
ΔΗΜ.Τ.Ο. Διονύσου, του μέλους της ΝΟ.Δ.Ε. 
Βόρειας Αττικής, του Ταμία της Δ.Ε.Ε.Π. Ανα-
τολικής Αττικής, του Συνέδρου κ.α. Μέσα από 
όλες αυτές τις κομματικές θέσεις, αλλά και 
λόγω ότι η γενέτειρα μου είναι ο Δήμος Διονύ-
σου όπου και κατοικώ, γνώρισα πολύ καλά την 
μεγάλη περιφέρεια της Ανατολικής Αττικής και 
θέλω να συμβάλλω και εγώ από τη πλευρά μου 
στην ανάπτυξη και ευημερία της, να διεκδικήσω 
για τον τόπο μας μια καλύτερη ποιότητα ζωής 
αλλά και να συμβάλλω με όλες μου τις δυνάμεις 
για μια ισχυρή και αυτοδύναμη κυβέρνηση της 
Νέας Δημοκρατίας και Πρωθυπουργό τον Κυ-
ριάκο Μητσοτάκη.

Οι ιδέες της Νέας Δημοκρατίας εκφράζουν 
αυθεντικά την ελληνική κοινωνία. Είναι οι ιδέ-
ες του Κοινωνικού Φιλελευθερισμού ο οποίος 

ΚΑΤΣΑΝΔΡΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Md,MSc

αποτολμά σύνθεση του κοινωνικού και του προ-
σωπικού και αποτελεί «χρυσή τομή» του συλλο-
γικού και του ατομικού.

Γιατί πιστεύουμε στις αρχές της Κοινωνικής 
Δικαιοσύνης με ίσες ευκαιρίες για όλους, της 
Ελευθερίας με σεβασμό στα δικαιώματα όλων, 
της Ισονομίας ώστε οι ίδιοι νόμοι να ισχύουν για 
όλους, της Αξιοκρατίας για να έχουν ευκαιρίες 
όλοι και δυνατότητες διάκρισης οι καλύτεροι, 
της Ανταγωνιστικότητας παντού και της Ανάπτυ-
ξης με επενδύσεις σε ανταγωνιστικά πλεονε-
κτήματα και διάχυση ευκαιριών σε όλους.

Γιατί πιστεύουμε σε μια σύγχρονη Ελλάδα, σε 
μια Ελλάδα Ευρωπαϊκή, σε μια ισχυρή Ελλάδα, 
καλά οχειρομενη, με σεβασμό στον πολίτη, με 
ανάπτυξη και ευημερία.

Η Ανατολική Αττική είναι μια πολύ μεγάλη περι-
φέρεια με πολλές ιδιαιτερότητες αλλά και μεγά-
λες προοπτικές. Λόγω της γεωγραφικής της θέ-
σης και του συνδυασμού βουνού και θάλασσας 
είναι μια περιφέρεια με πολλά προτερήματα. Τα 
μικρά και μεγάλα βουνά, η απέραντη ακτογραμ-
μή, ο πρωτογενής αγροτικός τομέας, η ποικιλο-
μορφία της εστίασης είναι μόνο μερικά από τα 
πολλά προτερήματα της περιφέρειας μας, τα 
οποία μπορούν να εκτοξεύσουν την Ανατολική 
Αττική σε μια περιφέρεια πρότυπο.

Ένα από τα προβλήματα της Ανατολικής Αττικής 
είναι τα βασικά έργα υποδομών, τα οποία λόγω 
και τις επαγγελματικής μου ιδιότητας ως Μηχα-
νολόγος Μηχανικός γνωρίζω πολύ καλά. Στους 
περισσότερους και ειδικά στους παραλιακούς 
Δήμους υπάρχουν πολλές εξοχικές κατοικίες 
όπου σε συνδυασμό με τον μεγάλο όγκο του-
ριστών και των μόνιμων κατοίκων επιβαρύνουν 
την περιοχή. Έτσι ενώ στις μεγάλες πόλεις οι 
κρατικές υποδομές και υπηρεσίες ανταποκρί-
νονται στο μέγεθος του πληθυσμού τους, στην 
Ανατολική Αττική πρέπει να αναβαθμιστούν. 
Έργα υποδομής όπως το αποχετευτικό, το δί-
κτυο ύδρευσης, η αναβάθμιση των λιμένων, η 
χάραξη νέων οδικών αξόνων, η διαχείριση των 
απορριμμάτων και η ανασυγκρότηση/αναβάθμι-
ση της πρωτοβάθμιας υγείας, πρέπει άμεσα να 
τελειώσουν όσα είναι σε εξέλιξη και να ξεκινή-
σουν όπου δεν έχουν δρομολογηθεί.

Επίσης σημαντικά προβλήματα στην Ανατολική 
Αττική είναι η ασφάλεια όπου πρέπει να γίνει 
ένας νέος σχεδιασμός και στελέχωση των Αστυ-

ΑγγΕΛΙΚΑΣ AΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

νομικών Τμημάτων ειδικά στις απομακρυσμένες 
περιοχές, η αναβάθμιση με ενιαίο σχέδιο δρά-
σης της Πολιτικής Προστασίας, η αστική συγκοι-
νωνία κυρίως στις απομακρυσμένες περιοχές, 
η επέκταση του σιδηροδρόμου στους λιμένες 
του Λαυρίου και της Ραφήνας και η κατασκευή 
του Νοσοκομείου όπου με πρωτοβουλία του εν 
ενέργεια βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας κ. Β. 
Οικονόμου είναι πλέον στην ατζέντα της κυβέρ-
νησης και του αρμόδιου υπουργείου.

Γνωρίζω πολύ καλά την περιοχή, γνωρίζω τα 
προβλήματα των δεκατριών Δήμων και των 
τοπικών κοινωνιών. Η ενασχόληση μου με τα 
εσωκομματικά όργανα της παράταξης της Νέας 
Δημοκρατίας στην Ανατολική Αττική από νεαρή 
ηλικία αλλά και με τον αθλητισμό ως Προεδρος 
του Α.Ο. Άνοιξης παλαιότερα, μου έδωσαν την 
ευκαιρία να περπατήσω όλη την περιφέρειας 
μας, να την γνωρίσω, να μάθω τους ανθρώπους, 
να ενημερωθώ για τις ιδιαιτερότητες και τους 
προβληματισμούς κάθε περιοχής. Ζητώ την 
ψήφο των συμπολιτών μας στην Ανατολική 
Αττική για μια νέα προσέγγιση στα πολιτικά 
δρώμενα της περιοχής με όρεξη και ιδέες για 
ένα καλύτερο αύριο.

Όπως γνωρίζετε, υπηρετώ ως ιατρός Πα-
θολόγος στο Εθνικό Σύστημα Υγείας τα 

τελευταία 22 χρόνια . Μέσα σε αυτά τα χρόνια 
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Είναι τιμή μου που το κόμμα μου και ο πρόε-
δρός του, Αλέξης Τσίπρας, με εμπιστεύτηκαν 

σε τόσο νεαρή ηλικία, μόλις 25 ετών, ώστε να 
διεκδικήσω μία θέση στο ελληνικό κοινοβούλιο. 
Η ανάγκη να συμπεριληφθούν νέοι άνθρωποι, 
καθαρά πρόσωπα και επιστήμονες με φρέσκι-
ες ιδέες στα ψηφοδέλτια των εθνικών εκλογών 
είναι κάτι που αντιλαμβάνεται ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, 
αφουγκραζόμενος τις ανάγκες της κοινωνίας. 
Με την πολιτική με ώθησαν να ασχοληθώ τρία 
πράγματα : τα βιώματά μου, το πείσμα μου και 
η σύνδεσή μου με την κοινωνία. Είχα τη τύχη να 
γεννηθώ σε μία οικογένεια που ασχολήθηκε με 
την τοπική αυτοδιοίκηση ενεργά, μαθαίνοντάς 
μου από μικρή ηλικία το πώς είναι να μάχεσαι 
για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, φυτεύο-
ντας μέσα μου βαθιά την αγάπη για τον τόπο μου 
και τους ανθρώπους της. Ταυτόχρονα, συνέδε-
σα με την πολιτική το πείσμα μου να διεκδικήσω 
όσα η γενιά μου, που μεγάλωσε μέσα στην οι-
κονομική κρίση, τα μνημόνια και την κρίση του 
covid, στερήθηκε, καθώς και το όραμά μου να 
πάρουμε πίσω τη ζωή που μας αξίζει. Έχοντας 
αποφοιτήσει από τη Νομική Σχολή Αθηνών, ερ-
γαζόμενη πλέον ενεργά ως δικηγόρος, αλλά και 
δουλεύοντας πολλά χρόνια ενώσω σπούδαζα 
στον χώρο της εστίασης, μου δόθηκε η δυνατό-
τητα να αναγνωρίζω τις παθογένειες της κοινω-

έχω βιώσει σε βάθος όχι μόνο τα προβλήματα 
υγείας, αλλά και τις πάσης φύσεως δυσκολίες, 
που αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας στις κα-
θημερινές τους συναλλαγές με τους διάφορους 
φορείς και υπηρεσίες. Αυτό με έχει ευαισθη-
τοποιήσει και έχει λειτουργήσει ως κίνητρο για 
μεγαλύτερη ενεργό συμμετοχή και δράση στα 
κέντρα λήψης των αποφάσεων. Η ενασχόλησή 
μου με τα κοινά απορρέει από μια προσωπική 
ανάγκη να συμβάλλω καθημερινά με υπομονή, 
επιμονή και σοβαρότητα σε κάθε προσπάθεια 
που μπορεί να δημιουργήσει καλύτερες συν-
θήκες για όλους μας και κυρίως για τους νέους 
μας.

Η ΝΔ, είναι ένα κόμμα αξιών και αρχών. Με τη 
διακυβέρνηση της ΝΔ οι έννοιες, όπως ελευ-
θερία, εθνική και ατομική, ισονομία, κοινωνική 
δικαιοσύνη, κοινωνική αλληλεγγύη και κοινω-
νικό κράτος, που προστατεύει τις ευπαθείς και 
αδύναμες κατηγορίες πολιτών, βρίσκουν πρό-
σφορο έδαφος να αναπτυχθούν και να εφαρμο-
στούν για το κοινό καλό. Στον κοινωνικό φιλε-
λευθερισμό, τον οποίο το κόμμα μου πρεσβεύει, 
καθεμία και καθένας μας εφόσον ισχύουν η 
αξιοκρατία και η ισοτιμία μπορεί να αναπτύξει 
τις δυνατότητες του και τα ταλέντα του και να 
διαπρέψει. Δεν πρέπει να ξεχνάμε τον ευρω-
παϊκό προσανατολισμό της ΝΔ καθώς και την 
άσκηση από μέρους της σοβαρής και συνεπούς 
εξωτερικής πολιτικής που αφενός μεν υποστη-
ρίζει τα εθνικά δίκαια και αφετέρου εξασφαλίζει 
την εθνική κυριαρχία , αποτελεί δε παράγοντα 
σταθερότητας και ειρήνης στην τόσο ευαίσθητη 
περιοχή μας. Πιστεύω ακράδαντα, ότι μια πολι-
τεία με ισχυρούς δημοκρατικούς θεσμούς μόνο 
η ΝΔ, ως κυβέρνηση, μπορεί να εγγυηθεί.

Το μεγαλύτερο προτέρημα της Ανατολικής Ατ-
τικής είναι η δυνατότητα που έχουν, και δεν 
ξέρω για πόσο καιρό ακόμη, οι πολίτες της να 
ζουν μακριά από την πρωτεύουσα και τα χρόνια 
προβλήματά της ,όπως είναι η μόλυνση του πε-
ριβάλλοντος, το κυκλοφοριακό, η κατάρρευση 
του κοινωνικού ιστού, με αποτέλεσμα την απο-
ξένωση, τις παραβατικές συμπεριφορές και την 
εγκληματικότητα. Όχι ότι αυτά τα προβλήματα 
δεν υπάρχουν στην Ανατολική Αττική , είναι 
όμως περιορισμένης έκτασης και κατά τόπους 
διαφορετικά, όπως η ελλιπής πρωτογενής περί-
θαλψη, η έλλειψη υποδομών, ο άναρχος σχεδι-
ασμός ολόκληρων περιοχών, το αποχετευτικό, η 
διαχείριση των λυμάτων, η οργανωμένη δασο-
προστασία και άλλα. Για παράδειγμα στην πόλη 
μου, τις Αχαρνές, ένα μεγάλο πρόβλημα είναι η 
εγκληματικότητα με ό,τι αυτή συνεπάγεται. Το 
προτέρημα της καλύτερης ποιότητας ζωής, της 
ζωής δηλαδή μακριά από το άστυ, ταυτόχρονα  
θεωρώ ότι είναι και ελάττωμα, γιατί οι ευκαιρίες 
που δίνονται στην περιφέρεια για κάλυψη βασι-
κών κοινωνικών αναγκών, πλούσια πολιτιστική 
ζωή και πνευματικά ενδιαφέροντα είναι δυστυ-
χώς λιγότερες και αυτές οφείλονται σε μεμο-
νωμένες προσπάθειες χορηγών, σωματείων και 
συλλόγων.

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, γεννήθηκα και με-
γάλωσα στις Αχαρνές, όπου εξακολουθώ να ζω 
μέχρι σήμερα. Οι γονείς μου με έμαθαν να είμαι 

ΚΟΡΟΒΕΣΗ ΜΥΡΤω
ΑΣΚΟΥΜΕΝΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

νίας, αλλά και την καθημερινή ανασφάλεια που 
αντιμετωπίζουν τόσο συνομήλικοι όσο και μεγα-
λύτεροί μου. Κυρίως, όμως, πήρα την απόφαση 
να βάλω τώρα υποψηφιότητα για να εκπροσω-
πήσω, πέρα από τα υπόλοιπα, και μία γενιά που 
δεν έχει ακουστεί ποτέ μέσα στο ελληνικό κοι-
νοβούλιο, που δεν ρωτάται για τις ανάγκες της 
και που φιμώνεται. Γι’ αυτό, οι εκλογές της 21ης 
Μαΐου αφορούν ολόκληρη τη δημοκρατία και τις 
ζωές τις δικές μας και των παιδιών μας.

O ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ δεν εκφράζει μόνο εμένα, αλλά 
και την συντριπτική πλειονότητα των νέων αυ-
τής της χώρας. Είναι κόμμα με όραμα, σχέδιο 
και συνέπεια. Πάντα υπήρχε υπέρμαχος των 
δικαιωμάτων των ευάλωτων, των ΑΜΕΑ, των 
μειονοτήτων, δείχνοντας με κάθε τρόπο το κοι-
νωνικό του πρόσωπο και νομοθετώντας πάντοτε 
με γνώμονα την άμβλυνση των ανισοτήτων, με 
την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας, 
της δημόσιας εκπαίδευσης και τόσων άλλων. 
Πέρα όμως από αυτά, πρόκειται για ένα κόμμα 
που όχι μόνο κατανοεί τις ανάγκες των νέων 
ανθρώπων, αλλά και επενδύει σε αυτούς. Στό-
χος του είναι, εξάλλου, από τις πρώτες κιόλας 
μέρες της διακυβέρνησής του, να αυξήσει τον 
κατώτατο μισθό στα 880 ευρώ, να προστατεύσει 
την πρώτη κατοικία, την επαγγελματική στέγη 
και την αγροτική γη, καθώς και να διπλασιάσει 
την επιδότηση ενοικίου για νέους και ζευγάρια 
από 24 μέχρι 44 ετών. Σε κάθε περίπτωση ο ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ είναι το κόμμα που εμπνέει ανανέωση 
του πολιτικού σκηνικού, όραμα και αλλαγή. Που 
μας επιτρέπει να ονειρευόμαστε, να μαχόμαστε 
και να ανατρέπουμε.

Τεράστια πληγή της Ανατολικής Αττικής αποτε-
λεί η έλλειψη νοσοκομείου στις περιοχές μας, 
με αποτέλεσμα βαριά περιστατικά να αναγκά-
ζονται να κάνουν χιλιόμετρα για να εξυπηρετη-
θούν σε κάποιο από τα νοσοκομεία του κέντρου. 
Κατ’ επέκταση, λόγω της αχανούς γεωγραφικής 
της έκτασης, αλλά και της υποστελέχωσης των 
ΕΚΑΒ, τα ασθενοφόρα αργούν να ανταποκρι-
θούν στα περιστατικά, με αποτέλεσμα να μπαί-
νουν καθημερινά ζωές συμπολιτών μας σε με-
γάλο ρίσκο. Επιπλέον, αγκάθι της Ανατολικής 
Αττικής αποτελεί η ελλιπής συγκοινωνία. Περι-
οχές όπως η Αρτέμιδα και ο Ωρωπός δεν έχουν 
καν αστική συγκοινωνία, αλλά εξυπηρετούνται 
με υπεραστική, δηλαδή με ΚΤΕΛ, με συνέπεια 
περιοχές που απέχουν λίγα χιλιόμετρα έξω από 
το κέντρο της Αθήνας, να είναι στον 21ο αιώνια 
συγκοινωνιακά αποκομμένες. Τέλος, σημαντικό 
πρόβλημα είναι η έλλειψη σύνδεσης της Αττι-
κής οδού με τα λιμάνια μας, αυτά της Ραφήνας 
και του Λαυρίου, αλλά και τα ακριβά διόδια, τα 
οποία πολλοί συμπολίτες μας αναγκάζονται να 
τα διασχίζουν στην καθημερινότητά τους (εργα-
σία, φροντιστήρια, κέντρα υγείας). 

Η Ανατολική Αττική θα μπορούσε να είναι ένα 
μέρος ευλογημένο. Με τα πλεονεκτήματα της 
εγγύτητάς της με την πρωτεύουσα, με τα χιόνια 
της τον χειμώνα και τις παραλίες της το καλο-
καίρι. Με τα ιστορικά της μνημεία, το ψαράκι το 
καλοκαίρι, τις λίμνες της και φυσικά, τον καθα-
ρό της αέρα. Και που, βέβαια, δεν μπορούμε να 
λησμονήσουμε πόσο καλύτερη θα ήταν αν προ-

απλή, καταδεκτική και ειλικρινής και να βοηθώ 
όλους χωρίς εξαίρεση τους συνανθρώπους μας. 
Αυτό κάνω και δεσμεύομαι, ότι θα συνεχίσω να 
κάνω. Θέλω να δουλέψω με όσες δυνάμεις έχω 
για το καλό του τόπου μου και της Ανατολικής 
Αττικής γενικότερα. Διεκδικώ την ψήφο σας, 
ώστε οι μεταρρυθμίσεις, που πολλοί ευαγ-
γελίζονται (και δυστυχώς λίγοι πράττουν), να 
υλοποιηθούν βάζοντας έτσι τέλος στα διαιω-
νιζόμενα προβλήματα.
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σέχαμε παραπάνω το περιβάλλον, την άναρχη 
δόμηση, την οδοποιϊα και την έλλειψη, σε πολλά 
μέρη, της αποχέτευσης.

Όπως προείπα, αγαπώ τον τόπο μου και τους 
ανθρώπους του. Είμαι γέννημα – θρέμμα Ανα-
τολικής Αττικής, γεννήθηκα και μεγάλωσα στον 
Άγιο Στέφανο και κατάγομαι από τον Ωρωπό. Πα-
ντογνώστης μπορεί να μην είμαι, αλλά ποτέ δεν 
θα σταματήσω να νοιάζομαι για τα προβλήματα 
αυτού του τόπου, και μέρα με τη μέρα θα προ-
σπαθώ να μαθαίνω και να βελτιώνομαι. Νιώθω 
χρέος να εκπροσωπήσω όλους όσους αγωνί-
ζονται για να γίνει ο τόπος μας, η Ανατολική 
Αττική, καλύτερος. Το μέλλον το δικό μου και 
των παιδιών μου ξέρω ότι θα είναι εδώ. Γι’ 
αυτό έχω ακόμη περισσότερο πάθος, πείσμα, 
δύναμη και όρεξη να παλέψω και να αγωνι-
στώ για τον τόπο μου. Το εγγυώμαι. Φίλη και 
φίλε, αν σε πείθω, ψήφισέ με.

Είναι κοινά παραδεκτό ότι η δημοκρατία λει-
τουργεί καλύτερα όταν οι πολίτες έχουν 

περισσότερες επιλογές και διαφορετικές προ-
τάσεις να επιλέξουν. Άλλωστε, ο πλουραλισμός 
είναι η συνθήκη μέσα στην οποία ανθεί η δημο-
κρατία. Η νέα γενιά κι εμείς ως νέοι άνθρωποι 
με μια πιο φρέσκια οπτική στα πράγματα, μπο-
ρούμε όχι μόνο να εκπροσωπήσουμε την φωνή 
της νεολαίας, αλλά και να προσφέρουμε τον 
αέρα ανανέωσης που χρειάζεται η πολιτική στον 
τόπο. Πήρα, λοιπόν, την απόφαση να διεκδικήσω 
μία θέση στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, αφενός για 
να προσφέρω μία εναλλακτική πρόταση στους 
πολίτες της Ανατολικής Αττικής και να αγωνιστώ 
με γνώμονα την επίλυση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της περιοχής και 
αφετέρου για να εκφράσω κατά το δυνατό τις 
ανησυχίες και τα προβλήματα της νέας γενιάς, 
η οποία μοχθεί καθημερινά για ένα καλύτερο 
αύριο.

Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είναι ένα κόμμα της Αριστεράς, 
με θεμέλιο τις ιστορικές καταβολές του και το 
βλέμμα στραμμένο στο μέλλον. Βασικές αρχές 

γΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΛΕΚΟΣ
Νομικος

μας είναι η δικαιοσύνη, η ισότητα και η αλλη-
λεγγύη, τις οποίες προσπαθούμε να κάνουμε 
πράξη καθημερινά. Παράλληλα, ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
έχει λάβει σαφή θέση υπέρ των πολλών, θε-
ωρώντας ότι ρόλος του κράτους είναι να προ-
στατεύει την μεγάλη κοινωνική πλειοψηφία και 
όχι να εξυπηρετεί τα συμφέροντα των λίγων και 
ισχυρών. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, δεν θα μπο-
ρούσα παρά να συνταχθώ με το κόμμα που δρα 
προς το συμφέρον όλων των πολιτών και είναι 
το μόνο που μπορεί να εκφράσει τη νέα γενιά. 
Τέλος, το ενδιαφέρον μας απέναντι σε κάθε κοι-
νωνικό πρόγραμμα και η διάθεση ανοιχτού και 
ειλικρινούς διαλόγου που έχουμε επιδείξει όλα 
αυτά τα χρόνια, μαθαίνοντας από τους πολίτες, 
είναι το μόνο όχημα με το οποίο μπορούμε να 
καταλήξουμε σε κοινωνικά βιώσιμες λύσεις που 
θα εξυπηρετούν το συλλογικό συμφέρον.

Ως ενεργός πολίτης που έχω μεγαλώσει στην 
περιοχή της Ανατολικής Αττικής και δη στο Κα-
πανδρίτι πιστεύω ότι το μεγαλύτερο προτέρημα 
της περιοχής μας είναι η γεωγραφική της θέση. 
Βρίσκεται κοντά στο κέντρο της Αθήνας, ενώ 
παράλληλα διαφέρει από το πολύβουο αστικό 
κέντρο, χωρίς να στερείται, βέβαια, πρόσβασης 
διαθέτοντας πολλά μέσα μεταφοράς (μετρό, 
τραμ, λεωφορεία). Επιπλέον, η Ανατολική Αττι-
κή διαθέτει πολλά πάρκα και χώρους πρασίνου, 
καθώς επίσης και έχει ανοιχτή πρόσβαση στις 
ακτές με υπέροχες παραλίες, όπως η Νέα Μά-
κρη και η Μαραθώνας, που εξασφαλίζουν ανώ-
τερη ποιότητα ζωής.

Ωστόσο, οφείλουμε να παραδεχτούμε ότι η 
Ανατολική Αττική αντιμετωπίζει και σοβαρότατα 
προβλήματα, όπως η κυκλοφοριακή συμφό-
ρηση, ιδίως πέριξ του λιμανιού της Ραφήνας, 
με κάποιες προβληματικές περιοχές εγγύς της 
Αττικής Οδού, οι οποίες παρουσιάζουν προβλή-
ματα υποδομών και ασφάλειας. Επίσης, δεν θα 
πρέπει να παραλείψουμε τα ζητήματα της αυ-
ξημένης ανεργίας αλλά και της περιορισμένης 
πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας και εκπαίδευ-
σης. Τέλος, συνιστά πρόκληση και βασικό στόχο  
η αντιμετώπιση του προβλήματος της περιβαλ-
λοντικής καταστροφής που έχει υποστεί η Ανα-
τολική Αττική, εξαιτίας της ανέλεγκτης και χωρίς 
μέτρο ανάπτυξης σε συνδυασμό με την ελλιπή 
προφύλαξη των φυσικών της πόρων. Υπό αυτήν 
την έννοια, είναι κρίσιμο και θα εργαστούμε 
ώστε ληφθούν τα αναγκαία και κατάλληλα μέ-
τρα για τη διατήρηση του φυσικού μας περιβάλ-
λοντος και την προστασία των οικολογικά ευά-
λωτων περιοχών.

Ως υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στην 
Ανατολική Αττική, δεσμεύομαι ότι θα εργαστώ 
για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κα-
τοίκων της περιοχής μας και την αντιμετώπιση 
των χρόνιων προβλημάτων της. Παράλληλα, 
με προτεραιότητά μου την προστασία του κοι-
νωνικού κράτους, βασικοί μου στόχοι είναι η 
ενίσχυση των υπηρεσιών υγείας, εκπαίδευσης 
και ασφάλειας, καθώς και η δημιουργία νέων 
θέσεων εργασίας με στήριξη της τοπικής μας 
οικονομίας.

Επίσης η θωράκιση ενός βιώσιμου περιβάλλο-

ντος με την χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέρ-
γειας και την προστασία των φυσικών πόρων 
συναποτελούν άμεσες προτεραιότητες. Η αύ-
ξηση της αστικοποίησης, η κυκλοφοριακή συμ-
φόρηση και η συνακόλουθη απώλεια πρασίνου 
χώρου επιδεινώνουν την ποιότητας ζωής των 
κατοίκων, γεγονός που δεν πρέπει να γίνεται 
ανεκτό πλέον. Στο πλαίσιο αυτό, θα επιδιώξω να 
προωθήσω πρωτοβουλίες που θα βελτιώσουν 
την ποιότητα ζωής των κατοίκων της Ανατολικής 
Αττικής προτείνοντας συγκεκριμένα προγράμ-
ματα αναδάσωσης και προστασίας του περιβάλ-
λοντος, βελτίωση των συγκοινωνιών μέσω της 
αναβάθμισης των μέσων μαζικής μεταφοράς και 
της ενθάρρυνσης της χρήσης των ποδηλάτων 
και ηλεκτρικών οχημάτων καθώς επίσης και της 
ενίσχυσης των υποδομών.

Θα εργαστώ με όλες μου τις δυνάμεις για την 
προώθηση προγραμμάτων κοινωνικής πρόνοι-
ας, ενίσχυσης των ευπαθών κοινωνικών ομά-
δων και φυσικά επίλυσης των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουμε οι νέοι της περιοχής.

Ο βασικός λόγος που πιστεύω ότι αξίζω της 
εμπιστοσύνης των πολιτών της Ανατολικής Ατ-
τικής, ώστε να εκλεγώ βουλευτής με τον ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΠΣ, είναι το όραμά μου για την περιοχή μας 
και οι σαφείς προτάσεις μου για την υλοποίησή 
του. Για εμένα, η Ανατολική Αττική παρουσιάζει 
μεγάλη δυναμική, εξαιρετικές προοπτικές ανά-
πτυξης, αλλά και μπορεί να προσφέρει υψηλή 
ποιότητας ζωής, αν βελτιωθούν κάποιοι συγκε-
κριμένοι τομείς.

Στόχος είναι να καταστήσουμε την Ανατολική 
Αττική ανοιχτή, προοδευτική και ισότιμη, με 
άλλες περιοχές της Αττικής, γεγονός το οποίο 
μπορούμε να επιτύχουμε μόνο έχοντας τους 
πολίτες δίπλα μας. Μόνο αφουγκραζόμενοι τα 
προβλήματα και τις ανάγκες των κατοίκων της 
περιοχής, πραγματοποιώντας ανοιχτές συζη-
τήσεις και ειλικρινείς διαλόγους, καθώς επίσης 
και συνεργαζόμενοι στενά με τις τοπικές κοι-
νότητες και τους φορείς, μπορούμε να βρούμε 
κοινά αποδεκτές λύσεις με στόχο την αντιμετώ-
πιση των προβλημάτων και την αναβάθμιση της 
περιοχής μας.

Δεσμευόμαστε να παραμείνουμε αμετακίνη-
τοι στις αρχές και τις αξίες της Αριστεράς, ήτοι 
την ισότητας, την κοινωνική δικαιοσύνη και την 
αλληλεγγύη, ώστε να χτίσουμε μια χώρα, όπου 
η πρόοδος και η ευημερία θα είναι εφικτή για 
όλους και όχι μόνο για τους προνομιούχους. 
Προσωπικά, είμαι έτοιμος και δεσμεύομαι να 
αγωνιστώ για τα δικαιώματα των συμπολιτών 
μου και να τους εκπροσωπήσω επάξια ενώ-
πιον του Ελληνικού Κοινοβουλίου. συνολικά, 
η ψήφος ο σύΡιΖΑ-Πσ είναι η μοναδική διέ-
ξοδος σε ένα καλύτερο μέλλον, άλλωστε εί-
μαστε οι μόνοι που έχουμε την εμπειρία, την 
γνώση και την πολιτική βούληση να υπηρετή-
σουμε το δημόσιο συμφέρον και το καλό της 
χώρας.
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σεις. Υπάρχουν εκείνοι που έχουν μια παθητι-
κή στάση ζωής και ταυτόχρονα απαιτούν από 
τους πολιτικούς θετικά μέτρα για την κοινωνία 
ή για τους ίδιους. Υπάρχουν όμως κι εκείνοι, 
που έχουν το δικό τους όραμα, την άσβεστη 
επιθυμία τους για προσφορά στην κοινωνία, για 
δίκαιη διακυβέρνηση και γι’αυτό ενώνουν τις 
δυνάμεις τους με εκείνους που έχουν τον ίδιο 
στόχο, τον ίδιο σκοπό και που θα διαγράψουν 
τις διαχωριστικές γραμμές που ακόμα υπάρ-
χουν στην κοινωνία μας, που θα γίνει  επιτέλους 
πραγματικότητα η κοινωνική δικαιοσύνη. Πήρα 
την απόφαση να διεκδικήσω μία θέση στο Ελλη-
νικό Κοινοβούλιο, προκειμένου με δύναμη την 
εμπιστοσύνη των συμπολιτών μου στο πρόσωπό 
μου, να αγωνιστώ για όλους τους λόγους που 
προανέφερα.

Η δημιουργία του ΕΣΥ και του ΑΣΕΠ, η αύξηση 
των μισθών, οι παρεμβάσεις στην τοπική αυτο-
διοίκηση, η καθιέρωση της ισοτιμίας των δύο 
φύλων, η δημιουργία ενός κράτους πρόνοιας 
και δικαίου, είναι μερικές από τις σημαντικές 
μεταρρυθμίσεις που έκανε το ΠΑΣΟΚ για την 
Ελλάδα και τους Έλληνες και άλλαξαν προς το 
καλύτερο την ποιότητα ζωής του εργάτη, του 
επαγγελματία, της μάνας, του παιδιού. Σήμερα 
οι Έλληνες βρίσκονται αντιμέτωποι με πολλά 
κοινωνικά προβλήματα- ακρίβεια, ανεργία, έλ-
λειψη ασφάλειας- και για αυτό αποδέχθηκα την 
πρόταση του προέδρου, Νίκου Ανδρουλάκη, να 
συστρατευτώ μαζί και με τα άλλα αξιόλογα στε-
λέχη του κόμματος σε μια προσπάθεια επίλυσης 
των παραπάνω, με ένα προοδευτικό και συγ-
χρόνως ρεαλιστικό πρόγραμμα που το ΠΑΣΟΚ 
έχει παρουσιάσει.

Η αυθαίρετη δόμηση που οφείλεται στην αδυνα-
μία ή την σκοπιμότητα της πολιτείας να εντάσσει 
έγκαιρα περιοχές στο Σχέδιο Πόλης, η έλλει-
ψη αναγκαίων έργων υποδομής, η εγκατάστα-
ση υπερτοπικών χρήσεων που υποβαθμίζουν 
πολλές περιοχές της Ανατολικής Αττικής, η 
αδυναμία διαχείρισης των απορριμμάτων, εί-
ναι ορισμένα από τα μεγάλα προβλήματα που 
ο καθένας τα ιεραρχεί σύμφωνα με τα κριτήρια 
που θέτει. Από την άλλη, οι μοναδικές ακτές της 
περιοχής, οι ορεινοί όγκοι, οι αρχαιολογικοί χώ-
ροι που παραμένουν αναξιοποίητοι, αλλά και οι 
εκτάσεις γεωργικής γης που η κάθε κυβέρνηση 
οφείλει όχι μόνο να τις προστατεύσει αλλά και 
να τις ενισχύσει. Η Ανατολική Αττική μπορεί και 
πρέπει να αναπτυχθεί. Χρέος της πολιτείας την 
επόμενη τετραετία να εντάξει στο σχεδιασμό 
της, όλες εκείνες τις παρεμβάσεις που απαιτού-
νται για να δοθούν λύσεις στα μεγάλα και χρό-
νια προβλήματα που ταλανίζουν την πολύπαθη 
αυτή περιοχή και τους κατοίκους της.

Μία από αυτούς τους κατοίκους είμαι κι εγώ, με 
τις ίδιες αγωνίες, τις ίδιες ελπίδες για το αύριο 
της κοινωνίας των παιδιών μας. Αν είσαι δια-
φορετικός, από άλλη «πάστα» που λέει ο λαός, 
δεν μπορείς να αφουγκραστείς τα προβλήματα 
των απλών πολιτών. Είμαι λοιπόν η γυναίκα 
της διπλανής πόρτας, της γειτονιάς, η φίλη, ο 
άνθρωπος που θα τρέξει για όποιον έχει ανά-
γκη. Έχω μάθει να λέω την αλήθεια, χωρίς 
μεγάλα λόγια και ανεκπλήρωτες υποσχέσεις. 
Είμαι η Παναγιώτα. 

Σήμερα ζούμε σε καιρούς ανασφαλείς και 
αναμφισβήτητα χωρίς εμπιστοσύνη και αί-

σθημα ευημερίας από τις κρατικές -κυβερνητι-
κές- παροχές, χωρίς μέριμνα, χωρίς ιδιαίτερες 
ουσιαστικές υποδομές, τολμώ να πω, χωρίς 
όραμα, ελπίδα και μέλλον για τους νέους. Ζούμε 
σε μια Ελλάδα που αποδεκατίζεται, σε μια Ελλά-
δα που πληγώνει και διώχνει τα παιδιά της και 
κυρίως το κυρίαρχο επιστημονικό δυναμικό, οι 
παθογένειες ποικίλες και οι ανεπάρκειες κραυ-
γαλέες. Από μικρή ηλικία με έντονο ενδιαφέρον 
για τα κοινά και πίστη στους συλλογικούς αγώ-
νες, με διάθεση προσφοράς σε συνδυασμό με 
τις σπουδές μου, την επαγγελματική μου εμπει-
ρία και την έρευνα, συστρατεύομαι λοιπόν, όχι 
ως «επαγγελματίας πολιτικός» αλλά ως ενεργός 
πολίτης της κοινωνίας να διεκδικήσω τα αυτο-
νόητα-κεκτημένα δημοκρατικά δικαιώματα, στα 
πλαίσια πάντα μιας υγιούς ομάδας.

 Το ΠΑΣΟΚ είναι το μοναδικό κόμμα αυτή τη 
στιγμή που μπορεί να φέρει ουσιαστική αλλαγή 
στο πολιτικό σκηνικό, να εξισορροπήσει ακραί-
ες, παλαιωμένες, πολωμένες και άχρηστες κα-
τεστημένες αντιπαραθέσεις. Απαλλαγμένο από 
τις παθογένειες του παρελθόντος, καθαρό, στέ-
κεται κοντά στους νέους , πιστεύει σε αυτούς, 
τους δίνει βήμα και ώθηση. Δε θα μπορούσα 
λοιπόν να μην ανήκω σε αυτόν το δημοκρατικό 
χώρο που με πρόγραμμα και ρεαλιστικές θέσεις 
σε βασικά προβλήματα που ταλανίζουν τη σημε-
ρινή κοινωνία, ορθώνει καθημερινά ανάστημα 
δίπλα και υπέρ του πολίτη. Είμαι βέβαια ότι θα 
τηρηθούν όλα όσα υποσχόμαστε. Ήρθε η ώρα 
να γίνουν πράξη όλα όσα ονειρευόμαστε, το ΠΑ-

ΚΟΥΡγΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΜΑΡΙΑ
(BΙΒΙΚΑ)
ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜSc ΧΗΜΕΙΑ  
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΥΠΟψΗΦΙΑ ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΕΚΠΑ 
ΓΕΩΧΗΜΕΙΑΣ & ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΣΟΚ αξίζει να είναι ο πρωταγωνιστής της προσε-
χής εκλογικής αναμέτρησης.

 Η Ανατολική Αττική είναι μια μεγάλη σε έκταση 
εκλογική περιφέρεια με απαράμιλλες ομορφιές. 
Συνδυάζει και βουνό και θάλασσα (π.χ. Πάρνη-
θα, Μαραθώνας, Λαύριο, Σαρωνίδα), ενώ περι-
έχει ένα ιστορικό και τουριστικά αξιοποιήσιμο 
κομμάτι της Αττικής. Ωστόσο δυστυχώς τίποτα 
από τα παραπάνω δεν έχει αξιοποιηθεί όσο θα 
έπρεπε. Δεν τέθηκε το περιβάλλον σε προτεραι-
ότητα ακόμα και μετά τη φωτιά στην Πάρνηθα, 
ακόμα και μετά το Μάτι. Βλέπουμε λοιπόν ότι οι 
προηγούμενες κυβερνήσεις απέτυχαν να υλο-
ποιήσουν μια σωστή περιβαλλοντική πολιτική. 
Δεν είναι όμως μόνο αυτό το πρόβλημα, υπάρ-
χουν κοινωνικές δομές υποστελεχωμένες όπως 
τα κέντρα υγείας, ανυπαρξία ενός αυτοτελούς 
Νοσοκομείου που να εξυπηρετεί τις ανάγκες 
των κατοίκων της Ανατολικής Αττικής και έλλει-
ψη ενός ενιαίου συστήματος συνένωσης όλων 
των περιοχών της Ανατολικής Αττικής σε επί-
πεδο συγκοινωνιών και μετακινήσεων. Το με-
γαλύτερο όμως πρόβλημα, θεωρώ πως είναι η 
εγκληματικότητα με την υποβάθμιση των αστυ-
νομικών τμημάτων το οποίο βέβαια ενθαρρύνε-
ται από την αδιαφορία και την ανευθυνότητα της 
κεντρικής πολιτικής σκηνής.

Η Ανατολική Αττική, οι Αχαρνές είναι ο τόπος 
που μεγάλωσα, οι ρίζες μου, ο χώρος που δρα-
στηριοποιούμαι καθημερινά, ο τόπος που αγα-
πώ και το σημείο αναφοράς μου. Η μέχρι τώρα 
πορεία μου έχει αποδείξει ότι είμαι άνθρωπος 
των πράξεων και όχι των λόγων, άνθρωπος 
δραστήριος που πετυχαίνει στόχους. Θέλω 
να βοηθήσω τη χώρα μου, τον τόπο μου και 
νομίζω το μπορώ. Θα πω ότι με τις επιλογές 
μας καθορίζονται πολλά. Το φαινόμενο της 
πεταλούδας ισχύει και για ένα σταυρό που 
θα ρίξουμε. Επιλέξτε ανθρώπους που έχουν 
διάθεση να προσφέρουν. Που μπορούν. Που 
έχουν ένα υπόβαθρο να στηρίξουν τον πολίτη 
κάθε κόμματος. Έχουμε φύγει από την εποχή 
του «Γκόρτσου» και του «μαυρογιαλούρου».

ΣΑΒΒΙΔΗ ΠΑΝΑγΙωΤΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

Κάθε ενεργός πολίτης οφείλει να αγωνίζεται 
για ένα καλύτερο αύριο, για μία καλύτερη 

ποιότητα ζωής για τη χώρα του, τους συμπολίτες 
του, τα παιδιά του. Η συμμετοχή του πολίτη στα 
κέντρα λήψης των αποφάσεων που αφορούν 
την ποιότητα ζωής, συμβάλλει αποτελεσματικά 
σε πιο δίκαιες και αντιπροσωπευτικές αποφά-

21Απρίλιος 2023



Το Kalogria Beach Hotel βρίσκεται στον νομό Αχαΐας στην Νοτιοδυτική Πελοπόννησο,στη γνωστή και βραβευμένη  
με Γαλάζια Σημαία αμμώδης ακτή της Καλόγριας. Με τα υπέροχα δωμάτια και μπανγκαλόου, την ατέλειωτη αμμώδη 
παραλία, τους καταπράσινους κήπους, τις άφθονες αθλητικές εγκαταστάσεις, τις άπειρες αθλητικές δραστηριότητες  
για μικρούς και μεγάλους, τις πισίνες, το aqua park και τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, το KALOGRIA BEAcH HOTEL 
είναι η ιδανική επιλογή για All Inclusive διακοπές μέσα σε ένα μοναδικό φυσικό περιβάλλον.

Τηλ.: +30 26930 31 380, E-mail: info@kalogriahotel.gr, Website: w w w.kalogriahotel.gr

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
230 χλμ. από την Αθήνα
40 χλμ. από την Πάτρα
7 χλμ. από το αεροδρόμιο του Αράξου

ΠΑΡΟΧΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
221 ΔΩΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΣΟΥΙΤΕΣ
«MEdITERRANEO» ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
«RIVER’S» BAR
«THE MEd» POOL BAR
«PERGOLA» POOL BAR
«AQUA» POOL BAR
1 ΠΙΣΙΝΑ ΜΕ BABY POOL
1 ΠΙΣΙΝΑ
1 «AQUA PARK» ΜΕ 3 ΠΙΣΙΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΡΟΤΣΟΥΛΗΘΡΕΣ
MINI cLUB
BOUTIQUE/ MINI MARKET
κομμΩΤΗΡιο
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΑΣΑΖ
2 ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ
3 ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΝΙΣ
2 ΓΗΠΕΔΑ MINI SOccER
1 ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
2 ΓΗΠΕΔΑ BEAcH VOLLEY
1 BEAcH SOccER
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΠΑΡΑΛΙΑ
ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΣΠΟΡ
ΠΑΡΚΙΝΓΚ

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 25 - ΑΧΑΡΝΑΙ - ΜΕΝΙΔΙ
ΤΗΛEΦΩΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 

210 24.60.281 – 210 24.03.666 
ΚΙΝΗΤΟ: 

6972 023.321 - 6945 976.320 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΙΚΙΑΣ: 

210 24.67.649



Π.Ν. ΒΡΑΜΠΑΚΗΣ 
& ΣΙΑ Ο.Ε.

Καλλινίκου 13 & Αναπαύσεως 
Ν. Νεκρταφείο, Αχαρναί

ΤΗλ.: 210 24.62.992 • 210 24.68.378
ΠΑσχΑλΗσ: 697 815.3134 
ΠΑΤΕσΤΟσ: 697 272.1327
e-mail: patvrab@gmail.com

ΜΑΡΜΑΡΑ - ΜΝΗΜΕΙΑ
ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΚΑΝΤΗΛΙΑ

TELETAI

ΕΤΟσ ιΔΡύσΕΩσ 1980

Τηλ.: 210 24.60.088 - Κιν.: 6944 500.701

Αγ. Κωνσταντίνου 5, Αχαρναί 
email: michasfuneral@hotmail.com

MIXAC

Ανακαινίσεις κτιρίων 
Ελαιοχρωματισμοί       

ΚΩΝσταΝτίΝΟσ ΠαΠΠασ 
τηλ.: 6977 624.081

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ 
ΣΠΥΡΟΣ ΝΤ. ΓΚΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 25 - ΑΧΑΡΝΑΙ - ΜΕΝΙΔΙ
ΤΗΛEΦΩΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 

210 24.60.281 – 210 24.03.666 
ΚΙΝΗΤΟ: 

6972 023.321 - 6945 976.320 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΙΚΙΑΣ: 

210 24.67.649




